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ΕΘΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑΕΘΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ 

ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣΚΑΙ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ
Η ΧΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑ∆ΑΗ ΧΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑ∆Α

1. 1. ΕΛΛΗΝΕΣΕΛΛΗΝΕΣ
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•• Ανάθεση:Ανάθεση: Εθνικό ∆ίκτυο Έρευνας και Τεχνολογίας - Ε∆ΕΤ Α.Ε. 

•• Τύπος και µέθοδος:Τύπος και µέθοδος: Ποσοτική Έρευνα, µε ατοµικές συνεντεύξεις, πρόσωπο
µε πρόσωπο (face to face) στα νοικοκυριά των
ερωτωµένων και χρήση δοµηµένου ερωτηµατολογίου.

•• Περιοχή:Περιοχή: Το σύνολο της χώρας, συµπεριλαµβανοµένων 
των νήσων Αιγαίου και Ιονίου.

•• Πληθυσµός:Πληθυσµός: Γενικός πληθυσµός 15 ετών και άνω.
Ο πληθυσµός αναφοράς ανέρχεται 8.635.353 άτοµα και περιλαµβάνει
τους Έλληνες κατοίκους της χώρας, βάσει της απογραφής του 2001.

ΗΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ -- 11
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•• ΜέγεθοςΜέγεθος δείγµατος:δείγµατος: 2.804 άτοµα

•• ∆ειγµατοληψία:∆ειγµατοληψία: Πολυσταδιακή στρωµατοποιηµένη

•• Χρόνος διεξαγωγής:Χρόνος διεξαγωγής: 7 Νοεµβρίου έως 7 ∆εκεµβρίου 2004

ΗΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ -- 22
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ΧΡΗΣΗΧΡΗΣΗ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ
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20,8

25,8 27,1
25,9

32,2
34,2

32,5

25,8

2001 2002 2003 2004
Σύνολο δείγµατος 15-65 ετών

ΧΡΗΣΗΧΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ, 2001 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ, 2001 –– 20042004
Χρησιµοποιείτε ηλεκτρονικό υπολογιστή;Χρησιµοποιείτε ηλεκτρονικό υπολογιστή;

(Σύνολο δείγµατος, 2001: 6090 άτοµα, 2002: 2461 άτοµα, 2003: 280(Σύνολο δείγµατος, 2001: 6090 άτοµα, 2002: 2461 άτοµα, 2003: 2802 άτοµα, 2004: 2804 άτοµα)2 άτοµα, 2004: 2804 άτοµα)
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18,1

23,8

30

21,9

30,4

24,1

30,8

21,1

ΑΝ∆ΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ
2001 2002 2003 2004

ΧΡΗΣΗΧΡΗΣΗ Η/Υ ΚΑΤΑ ΦΥΛΟΗ/Υ ΚΑΤΑ ΦΥΛΟ, 2001 , 2001 -- 20042004
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1 2,5

6,718,3
26,7

31

39,4
47,7

1,1

64,6 59,2

19

41,4

29,8

4,9
5,1

21,7

31,2

44,9

70,5

57,6

2,65,9
18,8

33,443,1

60,5
50,4

15-17 ετών 18-24 ετών 25-34 ετών 35-44 ετών 45-54 ετών 55-64 ετών 65 ετών και
άνω

2001 2002 2003 2004

ΧΡΗΣΗΧΡΗΣΗ Η/Υ ΚΑΤΑ ΗΛΙΚΙΑΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΗ/Υ ΚΑΤΑ ΗΛΙΚΙΑΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ, 2001 , 2001 -- 20042004
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50,8

24,1

1,9
2,1

30,6

55,6

62,1

2

34,7

60,5

1,2

30,4

Κατώτερη Μέση Ανώτερη
2001 2002 2003 2004

ΧΡΗΣΗΧΡΗΣΗ Η/Υ ΚΑΤΑ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗΗ/Υ ΚΑΤΑ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ, 2001 , 2001 -- 20042004
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10
14,9

27,7

30,7

21,2

15
15,2

34,2

21,7

15,6

32,9

18,6

Αστικά Ηµιαστικά Αγροτικά
2001 2002 2003 2004

ΧΡΗΣΗΧΡΗΣΗ Η/Υ ΚΑΤΑ ΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΗ/Υ ΚΑΤΑ ΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ, 2001 , 2001 -- 20042004
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ΤΟΠΟΣΤΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ, 2002 ΧΡΗΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ, 2002 -- 20042004
(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν Η/Υ, 2002: Ν = 635 άτοµα, 2003: Ν =(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν Η/Υ, 2002: Ν = 635 άτοµα, 2003: Ν = 760 άτοµα, 2004: Ν = 731 άτοµα)760 άτοµα, 2004: Ν = 731 άτοµα)

1,1

0,8

1,5

33,7

20,2

5,9

1,4

22,4

10,8

2

1

2,2

40,7

17,6

4,6

1,7

20,3

9,9

0,7

1,4

1,8

9

2,6

6,8

17,3

23,6

35,5Μόνο στο σπίτι

Μόνο στη δουλειά

Μόνο στο σχολείο / Πανεπιστήµιο - ΤΕΙ / βιβλιοθήκη

Μόνο σε Ίντερνετ Café

Στο σπίτι και στη δουλειά

Στο σπίτι και στο σχολείο / Πανεπιστήµιο / βιβλιοθήκη

Στο σπίτι και σε Ίντερνετ Café

Στο σχολείο / Πανεπιστήµιο - ΤΕΙ και σε Ίντερνετ Café

Μόνο σε σπίτια φίλων / συγγενών 2002 2003 2004



1156 Παρουσίαση / ∆ιάγραµµα 11© VPRC

ΧΡΗΣΗΧΡΗΣΗ ΣΤΑΘΕΡΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ, Η ΦΟΡΗΤΟΥ, 2004ΣΤΑΘΕΡΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ, Η ΦΟΡΗΤΟΥ, 2004
Χρησιµοποιείτε σταθερό υπολογιστή, φορητό υπολογιστή, ή και τα δΧρησιµοποιείτε σταθερό υπολογιστή, φορητό υπολογιστή, ή και τα δύο;ύο;

(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν Η/Υ, 2004: Ν = 731 άτοµα)(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν Η/Υ, 2004: Ν = 731 άτοµα)

∆Α
0,3%

Και τα δύο
10,7%

Φορητό 
υπολογιστή

4,9%

Σταθερό 
υπολογιστή

84,1%
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ΧΡΟΝΟΣΧΡΟΝΟΣ ΧΡΗΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ, 2002 ΧΡΗΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ, 2002 -- 20042004
Περίπου πόσο καιρό χρησιµοποιείτε ηλεκτρονικό υπολογιστή;Περίπου πόσο καιρό χρησιµοποιείτε ηλεκτρονικό υπολογιστή;

(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν Η/Υ, 2002: Ν = 635 άτοµα, 2003: Ν =(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν Η/Υ, 2002: Ν = 635 άτοµα, 2003: Ν = 760 άτοµα, 2004: Ν = 731 άτοµα)760 άτοµα, 2004: Ν = 731 άτοµα)

4,5

9,3

17

36

19,5

13,4

4,7

9,6

16

36,5

21,3

11,4

5,8

11,3

19

32,8

19,7

11

Το τελευταίο εξάµηνο

Τον τελευταίο χρόνο

Τα τελευταία 2 χρόνια

3-5 χρόνια

6-10 χρόνια

Πάνω από 10 χρόνια

2002 2003 2004
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ΣΥΧΝΟΤΗΤΑΣΥΧΝΟΤΗΤΑ ΧΡΗΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ, 2002 ΧΡΗΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ, 2002 –– 20042004
Πόσο συχνά χρησιµοποιείτε ηλεκτρονικό υπολογιστή;Πόσο συχνά χρησιµοποιείτε ηλεκτρονικό υπολογιστή;

(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν Η/Υ, 2002: Ν = 635 άτοµα, 2003: Ν =(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν Η/Υ, 2002: Ν = 635 άτοµα, 2003: Ν = 760760 άτοµα, 2004: Ν = 731 άτοµα)άτοµα, 2004: Ν = 731 άτοµα)

51,6

25,6

16,2

6

46,2

29,4

19,9

4
6,3

20,7
25

47,6

Καθηµερινά (6-7 ηµέρες) Αρκετές φορές την
εβδοµάδα (3-5)

1-2 φορές την εβδοµάδα Σπανιότερα

2002 2003 2004
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ΩΡΕΣΩΡΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ, 2002 ΧΡΗΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ, 2002 -- 20020044
Περίπου πόσες ώρες την εβδοµάδα χρησιµοποιείτε τον Η/Υ, κατά µέσΠερίπου πόσες ώρες την εβδοµάδα χρησιµοποιείτε τον Η/Υ, κατά µέσο όρο;ο όρο;

(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν Η/Υ, 2002: Ν = 635 άτοµα, 2003: Ν =(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν Η/Υ, 2002: Ν = 635 άτοµα, 2003: Ν = 760760 άτοµα, 2004: Ν = 731 άτοµα)άτοµα, 2004: Ν = 731 άτοµα)

15,1

2004
Ν = 731 άτοµα

15,5

2003
Ν = 760 άτοµα

14,2

2002
Ν = 635 άτοµα

Μέσος όρος  
χρήσης Η/Υ την 
εβδοµάδα 
(σε ώρες)
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ΤΡΟΠΟΣΤΡΟΠΟΣ ΕΚΜΑΘΗΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ, 2002 ΕΚΜΑΘΗΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ, 2002 -- 20042004
Κυρίως πως µάθατε να χρησιµοποιείτε Η/Υ;Κυρίως πως µάθατε να χρησιµοποιείτε Η/Υ;

(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν Η/Υ, 2002: Ν = 635 άτοµα, 2003: Ν =(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν Η/Υ, 2002: Ν = 635 άτοµα, 2003: Ν = 760760 άτοµα, 2004: Ν = 731 άτοµα)άτοµα, 2004: Ν = 731 άτοµα)

34,6

13,1

22,8

5,9

10,8

4,3

5,7

0,4

35,5

11,4

24,9

4,7

11,5

2,6

7,5

1
1,6

7,8

1,5

7,7

4,9

27,5

16,8

31,8
Στο σπίτι µόνος/η µου

Στη δουλειά µόνος/η µου, ή µε βοήθεια συναδέλφων 

Στο σχολείο / πανεπιστήµιο

Σε εκπαιδευτικό σεµινάριο µε έξοδα του εργοδότη

Σε εκπαιδευτικό σεµινάριο µε δικά µου έξοδα

Σε πραγράµµατα κατάρτισης ΟΑΕ∆, ΚΕΚ, κ.α.

Από φίλους

Με άλλο τρόπο

2002 2003 2004
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Κάποιο πρόγραµµα επεξεργασίας κειµένου (Word processing);

Γραφικών και παρουσιάσεων (graphics);

Κάποιο Σχεδιαστικό (design) πρόγραµµα;

Κάποιο πρόγραµµα για ηµερολογιακό προγραµµατισµό (calendar – scheduling);

Λογιστικού φύλλου (Spreadsheet);

Πρόγραµµα για βάσεις δεδοµένων;

Κάποια εφαρµογή / γλώσσα προγραµµατισµού (Programming);

Πρόγραµµα για εκδόσεις (Desktop publishing);

Πρόγραµµα χρήσης Ίντερνετ, ή ηλεκτρονικού ταχυδροµείου (e-mail);

Κάποια εφαρµογή µηχανογράφησης, λογιστηρίου, ή αποθήκης επιχείρησης;

ΧΡΗΣΗΧΡΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ –– ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ Η/Υ, 2004ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ Η/Υ, 2004
Τι προγράµµατα, ή εφαρµογές Τι προγράµµατα, ή εφαρµογές H/Y H/Y χρησιµοποιείτε;χρησιµοποιείτε;

(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν Η/Υ, 2004: (Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν Η/Υ, 2004: N = N = 731 άτοµα731 άτοµα))

78,1 21,3

33,6 65,9

91,6 6,8

78,3 20,4

67,7 30,9

71,9 27,2

78,7 20,5

82,5 16,9

71,7 27,5

21,7 78,1

Όχι Ναι
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ΧΡΗΣΗΧΡΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ –– ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ Η/Υ, 2003 ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ Η/Υ, 2003 ––20042004
Τι προγράµµατα, ή εφαρµογές Τι προγράµµατα, ή εφαρµογές H/Y H/Y χρησιµοποιείτε; χρησιµοποιείτε; -- 11

(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν Η/Υ και είναι χρήστες των παρακάτω (Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν Η/Υ και είναι χρήστες των παρακάτω προγραµµάτωνπρογραµµάτων))

76

28

22,1

22,1

38,7

78,1

27,5

16,9

20,5

27,2

Κάποιο πρόγραµµα επεξεργασίας κειµένου (Word processing);

Γραφικών και παρουσιάσεων (graphics);

Κάποιο Σχεδιαστικό (design) πρόγραµµα;

Κάποιο πρόγραµµα για ηµερολογιακό προγραµµατισµό
(calendar – scheduling);

Λογιστικού φύλλου (Spreadsheet);

2003 2004



1156 Παρουσίαση / ∆ιάγραµµα 18© VPRC

32,4

21,1

9

70,3

27

30,9

20,4

6,8

65,9

21,3

Πρόγραµµα για βάσεις δεδοµένων;

Κάποια εφαρµογή / γλώσσα προγραµµατισµού
(Programming);

Πρόγραµµα για εκδόσεις (Desktop publishing);

Πρόγραµµα χρήσης Ίντερνετ, ή ηλεκτρονικού ταχυδροµείου (e-
mail);

Κάποια εφαρµογή µηχανογράφησης, λογιστηρίου, ή αποθήκης
επιχείρησης;

2003 2004

ΧΡΗΣΗΧΡΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ –– ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ Η/Υ, 2003 ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ Η/Υ, 2003 ––20042004
Τι προγράµµατα, ή εφαρµογές Τι προγράµµατα, ή εφαρµογές H/Y H/Y χρησιµοποιείτε; χρησιµοποιείτε; -- 22

(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν Η/Υ και είναι χρήστες των παρακάτω (Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν Η/Υ και είναι χρήστες των παρακάτω προγραµµάτωνπρογραµµάτων))
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Ναι
14,8%

∆Γ/∆Α
0,4%

Όχι
84,8%

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΙΜΟΤΗΤΑΑΝΑΓΝΩΡΙΣΙΜΟΤΗΤΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΚΩ∆ΙΚΑ, 2004ΕΛΕΥΘΕΡΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΚΩ∆ΙΚΑ, 2004
Γνωρίζετε τι είναι το Ελεύθερο Λογισµικό Ανοικτού Κώδικα (π.χ. Γνωρίζετε τι είναι το Ελεύθερο Λογισµικό Ανοικτού Κώδικα (π.χ. Linux, Apache, my SQL)Linux, Apache, my SQL);;

(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν Η/Υ, 2004: Ν = 731 άτοµα)(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν Η/Υ, 2004: Ν = 731 άτοµα)
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Ναι, χρησιµοποιώ
29,2%

Όχι, δεν 
χρησιµοποιώ αλλά 

σκοπεύω να 
χρησιµοποιήσω

27,9%

Όχι, δεν 
χρησιµοποιώ και δε 

µε ενδιαφέρει να 
χρησιµοποιήσω

40,4%

∆Α
2,5%

ΧΡΗΣΗΧΡΗΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΚΩ∆ΙΚΑΕΛΕΥΘΕΡΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΚΩ∆ΙΚΑ, 2004, 2004
Χρησιµοποιείτε, ή σκοπεύετε να χρησιµοποιήσετε Ελεύθερο ΛογισµικΧρησιµοποιείτε, ή σκοπεύετε να χρησιµοποιήσετε Ελεύθερο Λογισµικό Ανοικτού Κώδικα ό Ανοικτού Κώδικα 

(ΕΛΑΚ) µέσα στον επόµενο χρόνο;(ΕΛΑΚ) µέσα στον επόµενο χρόνο;
(Απαντούν όσοι γνωρίζουν τι είναι το ΕΛΑΚ, 2004: Ν = 108 άτοµα)(Απαντούν όσοι γνωρίζουν τι είναι το ΕΛΑΚ, 2004: Ν = 108 άτοµα)
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41,1

53

4,4
1,5

Πολύ σηµαντικό Αρκετά σηµαντικό Όχι και τόσο σηµαντικό ∆Γ/∆Α

ΣΗΜΑΣΙΑΣΗΜΑΣΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΚΩ∆ΙΚΑ, 2004ΕΛΕΥΘΕΡΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΚΩ∆ΙΚΑ, 2004
Πόσο σηµαντικό είναι το Ελεύθερο Λογισµικό Ανοικτού Κώδικα (ΕΛΑΚΠόσο σηµαντικό είναι το Ελεύθερο Λογισµικό Ανοικτού Κώδικα (ΕΛΑΚ););

(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν, ή σκοπεύουν να χρησιµοποιήσουν το (Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν, ή σκοπεύουν να χρησιµοποιήσουν το ΕΛΑΚ, 2004: Ν = 62 άτοµα)ΕΛΑΚ, 2004: Ν = 62 άτοµα)
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ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΛΟΓΟΙ ΧΡΗΣΗΣ Η/Υ, 2002 ΛΟΓΟΙ ΧΡΗΣΗΣ Η/Υ, 2002 -- 20042004
Κυρίως για ποιο λόγο χρησιµοποιείτε Η/Υ;Κυρίως για ποιο λόγο χρησιµοποιείτε Η/Υ;

(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν Η/Υ, 2002: Ν = 635 άτοµα, 2003: Ν =(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν Η/Υ, 2002: Ν = 635 άτοµα, 2003: Ν = 760 άτοµα, 2004: Ν = 731 άτοµα)760 άτοµα, 2004: Ν = 731 άτοµα)

27

23,9

24,4

11,8

6

4,8

0,6

1,5

27,1

25,5

22,8

12,1

5,9

3,8

1,3

1,2
1

1

3,3

5,8

14,8

24,6

21,7

27,6
∆ιασκέδαση / Ψυχαγωγία / Ηλεκτρονικά παιχνίδια

Το Ίντερνετ και το ηλεκτρονικό ταχυδροµείο (e-mail)

Εργασία

Τις εργασίες του σχολείου / Πανεπιστηµίου

Εκπαιδευτικά προγράµµατα / εκπαίδευση από απόσταση

Οργάνωση προσωπικών και οικογενειακών θεµάτων

Άλλος λόγος

Για όλους αυτούς τους λόγους

2002 2003 2004
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ΧΡΗΣΗΧΡΗΣΗ Η/Υ ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ, Η/ΚΑΙ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ, 2002 Η/Υ ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ, Η/ΚΑΙ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ, 2002 -- 20042004
Χρησιµοποιείτε τον Η/Υ για εργασία µόνο στο γραφείο, ή και στο σΧρησιµοποιείτε τον Η/Υ για εργασία µόνο στο γραφείο, ή και στο σπίτι;πίτι;

(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν Η/Υ (Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν Η/Υ για εργασίαγια εργασία, 2002: Ν = 310 άτοµα, 2003: Ν = 384, 2002: Ν = 310 άτοµα, 2003: Ν = 384 άτοµα, 2004: Ν = 345 άτοµα)άτοµα, 2004: Ν = 345 άτοµα)

47,8

35,6

9,2

1,3

6,1

52,4

34,5

8,7

0,8

3,5

3,1

0,6

8,8

32,3

55,2
Μόνο στο γραφείο

Και στο σπίτι

Το γραφείο µου / η δουλειά
µου είναι στο σπίτι

∆εν εργάζοµαι

∆Α
2002 2003 2004
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ΜΗΜΗ -- ΧΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ, 2002 ΧΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ, 2002 -- 20042004
Για ποιο λόγο δεν χρησιµοποιείτε Η/Υ;Για ποιο λόγο δεν χρησιµοποιείτε Η/Υ;

(Απαντούν όσοι (Απαντούν όσοι δενδεν χρησιµοποιούν Η/Υ, 2002: Ν = 1.826 άτοµα, 2003: Ν = 2.042χρησιµοποιούν Η/Υ, 2002: Ν = 1.826 άτοµα, 2003: Ν = 2.042 άτοµα, 2004: Ν = 2.073 άτοµα)άτοµα, 2004: Ν = 2.073 άτοµα)

41

27,8

20,6

2,4

3,6

2,1

2,1

34,9

31,4

23,7

3,1

3,1

1,7

1,7

2

3,8

3,7

2,2

22,1

27,3

38,6
∆εν το χρειάζοµαι

∆εν έχω ασχοληθεί ποτέ µε
Η/Υ

∆εν µε ενδιαφέρει

Η χρήση του είναι δύσκολη

Είναι ακριβός

∆εν υπάρχουν εφαρµογές
για τις ανάγκες µου

Άλλο 2002 2003 2004
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ΜΗΜΗ -- ΧΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ, 2002 ΧΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ, 2002 -- 20042004
Υπάρχει κάποιο από τα παρακάτω πράγµατα που θα σας έκανε να χρησΥπάρχει κάποιο από τα παρακάτω πράγµατα που θα σας έκανε να χρησιµοποιήσετε Η/Υ;ιµοποιήσετε Η/Υ;
(Απαντούν όσοι (Απαντούν όσοι δενδεν χρησιµοποιούν Η/Υ, 2002: Ν = 1.826 άτοµα, 2003: Ν = 2.042χρησιµοποιούν Η/Υ, 2002: Ν = 1.826 άτοµα, 2003: Ν = 2.042 άτοµα, 2004: Ν = 2.073 άτοµα)άτοµα, 2004: Ν = 2.073 άτοµα)

8,6

10

5,8

6,2

4,5

63,2

1,7

9

8

6,2

3,8

2,7

68,7

1,6

11,4

8,8

6,5

7,6

2,9

60,8

2,1

∆ωρεάν µαθήµατα Η/Y κοντά στο σπίτι, ή στη δουλειά

Μείωση του κόστους / επιδότηση αγοράς Η/Υ

Ενηµέρωση για τη χρησιµότητα του Η/Υ και τις δυνατότητες
εφαρµογής που να καλύπτουν τις ανάγκες µου

Ενηµέρωση / Εκπαίδευση για τη χρήση του Ίντερνετ

Η/Υ δηµόσιας χρήσης κοντά στο σπίτι, ή στη δουλειά

Κανένας

∆Γ/∆Α

2002 2003 2004
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ΧΡΗΣΗ ΧΡΗΣΗ 

ΙΝΤΕΡΝΕΤΙΝΤΕΡΝΕΤ
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ΧΡΗΣΗΧΡΗΣΗ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟΥ,∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟΥ, 2002001 1 -- 20042004
Χρησιµοποιείτε το Ίντερνετ;Χρησιµοποιείτε το Ίντερνετ;

(Σύνολο δείγµατος, 2001: 6090 άτοµα, 2002: 2461 άτοµα, 2003: 280(Σύνολο δείγµατος, 2001: 6090 άτοµα, 2002: 2461 άτοµα, 2003: 2802 άτοµα, 2004: 2804 άτοµα)2 άτοµα, 2004: 2804 άτοµα)

10,6

17,2
19,9 19,7

24,525,2

21,6

13,2

2001 2002 2003 2004
Σύνολο δείγµατος 15-65 ετών
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75,5 %75,5 %73,3 %73,3 %
Στο σύνολο των χρηστών Η/Υ

Ν = 2.804 άτοµαΝ = 2.802 άτοµα

20042003

Ν = 760 άτοµα

19,9 %19,9 %
(+/(+/-- 1,5%)1,5%)

Ν = 731 άτοµα

19,7 %19,7 %
(+/(+/-- 1,5%)1,5%)Στο σύνολο του δείγµατος

ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΛΛΗΝΩΝ ΧΡΗΣΤΩΝ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟΥ, 2003 ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΛΛΗΝΩΝ ΧΡΗΣΤΩΝ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟΥ, 2003 -- 20042004
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8,7

12,6

21,6

13

24

16,2

24,6

14,9

ΑΝ∆ΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ
2001 2002 2003 2004

ΧΡΗΣΗΧΡΗΣΗ ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΚΑΤΑ ΦΥΛΟΙΝΤΕΡΝΕΤ ΚΑΤΑ ΦΥΛΟ, 2001 , 2001 -- 20042004
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2,4 0,76,6
13,4

16,9

25,8
20,2

1

44,2 44,6

10,2

29,4

16,8

2,7

34

19,3
14,9

0,32,7

53,5 47,9

33,1
25,4

12,4

1,9
4,5

50,8

38,5

15-17 ετών 18-24 ετών 25-34 ετών 35-44 ετών 45-54 ετών 55-64 ετών 65 ετών και
άνω

2001 2002 2003 2004

ΧΡΗΣΗΧΡΗΣΗ ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΚΑΤΑ ΗΛΙΚΙΑΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΙΝΤΕΡΝΕΤ ΚΑΤΑ ΗΛΙΚΙΑΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ, 2001 , 2001 -- 20042004
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32,1

10,2

0,50,7

19,3

42

47,6

0,9

25,3

50,9

0,9

21,7

Κατώτερη Μέση Ανώτερη
2001 2002 2003 2004

ΧΡΗΣΗΧΡΗΣΗ ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΚΑΤΑ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗΙΝΤΕΡΝΕΤ ΚΑΤΑ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ, 2001 , 2001 -- 20042004
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4,5
6,5

14,6

21,1
14

8,4
9,7

25,3

17,5

10,9

25,7

13,2

Αστικά Ηµιαστικά Αγροτικά
2001 2002 2003 2004

ΧΡΗΣΗΧΡΗΣΗ ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΚΑΤΑ ΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΙΝΤΕΡΝΕΤ ΚΑΤΑ ΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ, 2001 , 2001 -- 20042004



1156 Παρουσίαση / ∆ιάγραµµα 33© VPRC

ΤΟΠΟΣΤΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟΥ, 2002 ΧΡΗΣΗΣ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟΥ, 2002 -- 20042004
Πού χρησιµοποιείτε το Ίντερνετ; Πού χρησιµοποιείτε το Ίντερνετ; -- 11

(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν Ίντερνετ, 2002: Ν = 423 άτοµα, 2003(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν Ίντερνετ, 2002: Ν = 423 άτοµα, 2003: Ν = 558 άτοµα: Ν = 558 άτοµα, 2004, 2004: Ν = 552 άτοµα): Ν = 552 άτοµα)

37,7

17,7

19,2

6,8

7,7

4,7

41,7

16,1

15,9

7,7

7,4

4,4

34

14,2

9,4

22,3

6,4

6,9

Μόνο στο σπίτι

Στο σπίτι και στη δουλειά

Μόνο στη δουλειά

Στο σπίτι και στο σχολείο / Πανεπιστήµιο / βιβλιοθήκη

Μόνο στο σχολείο / Πανεπιστήµιο - ΤΕΙ / βιβλιοθήκη

Μόνο σε Ίντερνετ Café 2002 2003 2004
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ΤΟΠΟΣΤΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟΥ, 2002 ΧΡΗΣΗΣ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟΥ, 2002 -- 20042004
Πού χρησιµοποιείτε τοΠού χρησιµοποιείτε το ΊντερνετΊντερνετ; ; -- 22

(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν Ίντερνετ, 2002: Ν = 423 άτοµα, 2003(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν Ίντερνετ, 2002: Ν = 423 άτοµα, 2003: Ν = 558 άτοµα: Ν = 558 άτοµα, 2004, 2004: Ν = 552 άτοµα): Ν = 552 άτοµα)

2,1

1,9

1,3

0,9

0

0,2

2,3

2,2

1,1

0,5

0,5

0,2

2,1

2,7

0,4

0,8

0

0,8

Μόνο σε σπίτια φίλων /
συγγενών

Στο σχολείο / Πανεπιστήµιο -
ΤΕΙ και σε Ίντερνετ Café

Στο σπίτι και σε Ίντερνετ Café

Στη δουλειά και στο σχολείο /
Πανεπιστήµιο -ΤΕΙ

Στη δουλειά και σε Ίντερνετ
Café

Αλλού
2002 2003 2004
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Όχι
94,2%

Ναι, µέσω 
κινητού

1,9%

Ναι, σε WI-FI 
Hot Spot

2,0%

Ναι, και στα 
δύο
1,0%

∆Γ/∆Α
0,9%

ΧΡΗΣΗΧΡΗΣΗ ΑΣΥΡΜΑΤΟΥ ΙΝΤΕΡΝΕΤ, 2004ΑΣΥΡΜΑΤΟΥ ΙΝΤΕΡΝΕΤ, 2004
Χρησιµοποιείτε ασύρµατο Χρησιµοποιείτε ασύρµατο ΊντερνετΊντερνετ; ; (ΕΑΝ ΝΑΙ)(ΕΑΝ ΝΑΙ) Χρησιµοποιείτε ασύρµατο Χρησιµοποιείτε ασύρµατο ΊντερνετΊντερνετ,,

µέσω κινητού, ή σε σηµεία ασύρµατης πρόσβασης µέσω κινητού, ή σε σηµεία ασύρµατης πρόσβασης (WI(WI--FI Hot Spot)FI Hot Spot);;
(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν (Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν ΊντερνετΊντερνετ, 2004, 2004: Ν = 552 άτοµα): Ν = 552 άτοµα)
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ΧΡΟΝΟΣΧΡΟΝΟΣ ΧΡΗΣΗΣ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟΥ,ΧΡΗΣΗΣ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟΥ, 2001 2001 -- 20020044
Περίπου πόσο καιρό χρησιµοποιείτε το Ίντερνετ;Περίπου πόσο καιρό χρησιµοποιείτε το Ίντερνετ;

(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν (Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν ΊντερνετΊντερνετ))

0,3
11,4
33,9
26,6
20,7
7,2

Ν = 558 άτοµα

2003

0,0
18,9
34,9
24,2
16,8
5,2

Ν = 552 άτοµα

2004

0,00,5∆Γ/∆Α

7,04,5Πάνω από 5 χρόνια

31,020,63-5 χρόνια

30,629,4Τα τελευταία 2 χρόνια

20,829,4Το τελευταίο χρόνο

10,615,6Το τελευταίο εξάµηνο

Ν = 423 άτοµαΝ = 644 άτοµα

ΧΡΗΣΤΕΣ ΙΝΤΕΡΝΕΤ

20022001
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0,7

10,0

31,8

25,6

31,9

Ν = 558 άτοµα

2003

1,0

7,8

35,8

26,1

29,4

Ν = 552 άτοµα

2004

0,90,7∆Γ/∆Α

9,213,2Σπανιότερα

32,925,41-2 φορές την εβδοµάδα

29,127,0Αρκετές φορές την 
εβδοµάδα (3-5)

27,933,7Καθηµερινά (6-7 ηµέρες)

Ν = 423 άτοµαΝ = 644 άτοµα

ΧΡΗΣΤΕΣ ΙΝΤΕΡΝΕΤ

20022001

ΣΥΧΝΟΤΗΤΑΣΥΧΝΟΤΗΤΑ ΧΡΗΣΗΣ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟΥ, 2001 ΧΡΗΣΗΣ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟΥ, 2001 -- 20020044
Πόσο συχνά χρησιµοποιείτε το Ίντερνετ;Πόσο συχνά χρησιµοποιείτε το Ίντερνετ;

(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν (Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν ΊντερνετΊντερνετ))
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ΩΡΕΣΩΡΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟΥ, 2002 ΧΡΗΣΗΣ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟΥ, 2002 -- 20020044
Περίπου πόσες ώρες την εβδοµάδα συνδέεστε στο Ίντερνετ, κατά µέσΠερίπου πόσες ώρες την εβδοµάδα συνδέεστε στο Ίντερνετ, κατά µέσο όρο;ο όρο;

(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν Ίντερνετ, 2002: 423 άτοµα, 2003: Ν (Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν Ίντερνετ, 2002: 423 άτοµα, 2003: Ν = = 558558 άτοµα, 2004: Ν = 552 άτοµα)άτοµα, 2004: Ν = 552 άτοµα)

6,6

2003
Ν = 558 άτοµα

7,56,3

2004
Ν = 552 άτοµα

2002
Ν = 423 άτοµα

Μέσος όρος  
χρήσης
Ίντερνετ την 
εβδοµάδα                
(σε ώρες)
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ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΛΟΓΟΙ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟΥ, 2002 ΛΟΓΟΙ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟΥ, 2002 -- 20042004
Κυρίως για ποιο λόγο χρησιµοποιείτε το Ίντερνετ; Κυρίως για ποιο λόγο χρησιµοποιείτε το Ίντερνετ; -- 11

(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν Ίντερνετ,(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν Ίντερνετ, 20022002:  Ν = 423 άτοµα, 2003: Ν = :  Ν = 423 άτοµα, 2003: Ν = 558558 άτοµα, 2004: Ν = 552 άτοµα)άτοµα, 2004: Ν = 552 άτοµα)

20,6

17,5

13,6

10

8,7

7,2

4,8

21,5

17,7

11,7

11,5

9,7

7,8

3,9

3,3

8

8,4

10,6

13,4

19,1

20,6Ηλεκτρονικό ταχυδροµείο (e-
mail)

Αναζήτηση πληροφοριών για
προϊόντα και υπηρεσίες

Ενηµέρωση (Νέα, Καιρός,
Αθλητικά)

Ψυχαγωγία - παιχνίδια

Ψυχαγωγία - µουσική

Εκπαίδευση

Αναζήτηση πληροφοριών για
υπηρεσίες ∆ηµοσίου 2002 2003 2004
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ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΛΟΓΟΙ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟΥ, 2002 ΛΟΓΟΙ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟΥ, 2002 -- 20042004
Κυρίως για ποιο λόγο χρησιµοποιείτε τοΚυρίως για ποιο λόγο χρησιµοποιείτε το ΊντερνετΊντερνετ; ; -- 22

(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν Ίντερνετ,(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν Ίντερνετ, 20022002:  Ν = 423 άτοµα, 2003: Ν = :  Ν = 423 άτοµα, 2003: Ν = 558558 άτοµα, 2004: Ν = 552 άτοµα)άτοµα, 2004: Ν = 552 άτοµα)

2,5

2,8

2,9

1,5

1,5

2

1,7

1,4

3,2

2,3

2,3

1,8

1,6

1,5

1,4

1,1

1,3

1,2

1,5

1,6

1,6

4,3

1,6

2,4
Ψυχαγωγία - TV, Video

Αγορές προϊόντων /
υπηρεσιών

Chat Rooms

Χρήση Υπηρ. ∆ηµ. (Συναλ. Με
Εφορία / TAXIS, ΙΚΑ, ∆ήµους)

Πρόσβαση σε δωρεάν
λογισµικό

Αναζήτηση εργασίας

Τραπεζικές συναλλαγές

Αναζήτηση πληροφοριών για
υγεία / περίθαλψη 2002 2003 2004
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Όχι
81,3%Ναι

18,7%

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ (ΑΓΟΡΕΣ (EE--SHOPPING)SHOPPING), 2004, 2004
Έχετε αγοράσει ποτέ κάποιο προϊόν, ή υπηρεσία µέσω Έχετε αγοράσει ποτέ κάποιο προϊόν, ή υπηρεσία µέσω ΊντερνετΊντερνετ;;

(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν (Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν ΊντερνετΊντερνετ, 2004, 2004: Ν = 552 άτοµα): Ν = 552 άτοµα)
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Όχι
15,2%

Ναι
3,5%

Ναι
18,7%

Όχι
81,3%

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ (ΑΓΟΡΕΣ (EE--SHOPPING)SHOPPING), 2004, 2004
Έχετε αγοράσει ποτέ κάποιο προϊόν, ή υπηρεσία µέσω Έχετε αγοράσει ποτέ κάποιο προϊόν, ή υπηρεσία µέσω ΊντερνετΊντερνετ;;

(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν (Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν ΊντερνετΊντερνετ, 2004, 2004: Ν = 552 άτοµα): Ν = 552 άτοµα)

Ειδικά τον τελευταίο χρόνο
Ν = 103 άτοµα

Γενικά
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Κυρίως από 
ελληνικά sites

25,9%

Κυρίως από 
ξένα sites

58,0%

Και από 
ελληνικά και 
από ξένα sites

16,1%

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ (ΑΓΟΡΕΣ (EE--SHOPPING)SHOPPING), 2004, 2004
Οι αγορές που κάνατε ήταν κυρίως από ελληνικά, ή από ξένα Οι αγορές που κάνατε ήταν κυρίως από ελληνικά, ή από ξένα sitessites;;

(Απαντούν όσοι έχουν κάνει αγορά µέσω (Απαντούν όσοι έχουν κάνει αγορά µέσω Ίντερνετ Ίντερνετ τον τελευταίο χρόνοτον τελευταίο χρόνο, 2004, 2004: Ν = 84 άτοµα): Ν = 84 άτοµα)



1156 Παρουσίαση / ∆ιάγραµµα 44© VPRC

12,4
1,8

2,5
3,8

5,6
5,7
5,8

7,6
8,2
8,3

17,2
21,1Βιβλία

Αναλώσιµα / είδη για υπολογιστές

Εισιτήρια για ταξίδια

CD

Είδη ένδυσης / υπόδησης

Υπηρεσίες

Ανταλλακτικά αυτοκινήτων

DVD

Κρατήσεις ξενοδοχείων

Οικιακό εξοπλισµό

Είδη ταξιδιού

Άλλο

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ (ΑΓΟΡΕΣ (EE--SHOPPING)SHOPPING), 2004, 2004
Τι προϊόντα / υπηρεσίες έχετε αγοράσει µέσω Τι προϊόντα / υπηρεσίες έχετε αγοράσει µέσω ΊντερνετΊντερνετ, τον τελευταίο χρόνο;, τον τελευταίο χρόνο;

(Απαντούν όσοι έχουν κάνει αγορά µέσω (Απαντούν όσοι έχουν κάνει αγορά µέσω Ίντερνετ Ίντερνετ τον τελευταίο χρόνοτον τελευταίο χρόνο, 2004, 2004: Ν = 84 άτοµα): Ν = 84 άτοµα)
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7,6

10,1

26

28,1

28,2
Είναι πιο εξυπηρετικό -
βολικό να τα αγοράσω

µέσω Ίντερνετ

∆εν µπορώ να τα βρω στην
ελληνική / τοπική αγορά

Είναι φθηνότερα µέσω
Ίντερνετ (έκπτωση)

Υπάρχει µεγαλύτερη
ποικιλία στο Ίντερνετ

Άλλος λόγος

ΛΟΓΟΙΛΟΓΟΙ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΑΓΟΡΩΝ (ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΑΓΟΡΩΝ (EE--SHOPPING)SHOPPING), 2004, 2004
Για ποιο λόγο κυρίως επιλέξατε να αγοράσετε αυτά τα προϊόντα / υΓια ποιο λόγο κυρίως επιλέξατε να αγοράσετε αυτά τα προϊόντα / υπηρεσίες µέσω πηρεσίες µέσω ΊντερνετΊντερνετ;;

(Απαντούν όσοι έχουν κάνει αγορά µέσω (Απαντούν όσοι έχουν κάνει αγορά µέσω Ίντερνετ Ίντερνετ τον τελευταίο χρόνοτον τελευταίο χρόνο, 2004, 2004: Ν = 84 άτοµα): Ν = 84 άτοµα)
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1.114 1.114 ΕυρώΕυρώ
Μέσος Όρος χρηµάτων  που ξόδεψαν για 
τις αγορές µέσω Ίντερνετ, τον τελευταίο 
χρόνο

777 777 ΕυρώΕυρώΜέσος Όρος χρηµάτων  που ξοδεύουν κάθε 
φορά που κάνουν αγορά µέσω Ίντερνετ

∆ΑΠΑΝΕΣ∆ΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ (ΓΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ (EE--SHOPPING)SHOPPING), 2004, 2004
Χρήµατα που ξοδεύουν για τις αγορές τους µέσω Χρήµατα που ξοδεύουν για τις αγορές τους µέσω ΊντερνετΊντερνετ, Μέσος όρος σε , Μέσος όρος σε ΕυρώΕυρώ

(Απαντούν όσοι έχουν κάνει αγορά µέσω (Απαντούν όσοι έχουν κάνει αγορά µέσω Ίντερνετ Ίντερνετ τον τελευταίο χρόνοτον τελευταίο χρόνο, 2004, 2004: Ν = 84 άτοµα): Ν = 84 άτοµα)
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2,3

2,2

5,3

13,2

33,1

12

26,5

5,5Μια µέρα

1-3 µέρες

4-6 µέρες

Μία εβδοµάδα

∆ύο εβδοµάδες

Τρεις εβδοµάδες

Ένα µήνα και περισσότερο

Αγόρασα υπηρεσία / δεν
είχαν χρόνο παραλαβής

ΧΡΟΝΟΣΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΠΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ (ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΠΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ (EE--SHOPPING)SHOPPING), 2004, 2004
Περίπου πόσο χρόνο κάνει το προϊόν που αγοράζετε µέσω Περίπου πόσο χρόνο κάνει το προϊόν που αγοράζετε µέσω ΊντερνετΊντερνετ να φτάσει σε εσάς;να φτάσει σε εσάς;
(Απαντούν όσοι έχουν κάνει αγορά µέσω (Απαντούν όσοι έχουν κάνει αγορά µέσω Ίντερνετ Ίντερνετ τον τελευταίο χρόνοτον τελευταίο χρόνο, 2004, 2004: Ν = 84 άτοµα): Ν = 84 άτοµα)
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3,2

2,1

5,5

7,4

23,7

58On-line χρέωση πιστωτικής κάρτας

Αντικαταβολή

Κατάθεση αντιτίµου σε τραπεζικό λογαριασµό

Χρέωση πιστωτικής κάρτας µέσω αποστολής του
αριθµού της µε fax

Συνεργασία µε εταιρεία ηλεκτρονικών εισπράξεων
(e-bill)

Άλλος

ΤΡΟΠΟΣΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΑΓΟΡΩΝ (ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΑΓΟΡΩΝ (EE--SHOPPING)SHOPPING), 2004, 2004
Για τις αγορές σας µέσω Για τις αγορές σας µέσω ΊντερνετΊντερνετ κυρίως µε ποιον τρόπο πληρώνετε;κυρίως µε ποιον τρόπο πληρώνετε;

(Απαντούν όσοι έχουν κάνει αγορά µέσω (Απαντούν όσοι έχουν κάνει αγορά µέσω Ίντερνετ Ίντερνετ τον τελευταίο χρόνοτον τελευταίο χρόνο, 2004, 2004: Ν = 84 άτοµα): Ν = 84 άτοµα)
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47,4 49,4

2,1 1,1

Πολύ ικανοποιηµένος/η Αρκετά
ικανοποιηµένος/η

Λίγο ικανοποιηµένος/η Καθόλου
ικανοποιηµένος/η

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ (ΑΠΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ (EE--SHOPPING)SHOPPING), 2004, 2004
Από τις αγορές που κάνετε µέσω Από τις αγορές που κάνετε µέσω ΊντερνετΊντερνετ σήµερα, πόσο ικανοποιηµένος/η θα λέγατε ότι είσθε;σήµερα, πόσο ικανοποιηµένος/η θα λέγατε ότι είσθε;

(Απαντούν όσοι έχουν κάνει αγορά µέσω (Απαντούν όσοι έχουν κάνει αγορά µέσω Ίντερνετ Ίντερνετ τον τελευταίο χρόνοτον τελευταίο χρόνο, 2004, 2004: Ν = 84 άτοµα): Ν = 84 άτοµα)
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Όχι
87,1%

Ναι
10,9%

∆Γ/∆Α
2,0%

ΠΡΟΘΕΣΗΠΡΟΘΕΣΗ ΑΓΟΡΑΣ ΜΕΣΩ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟΥ, 2004ΑΓΟΡΑΣ ΜΕΣΩ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟΥ, 2004
Σκοπεύετε να κάνετε κάποια αγορά µέσω Σκοπεύετε να κάνετε κάποια αγορά µέσω ΊντερνετΊντερνετ µέσα στο επόµενο εξάµηνο;µέσα στο επόµενο εξάµηνο;

(Απαντούν όσοι (Απαντούν όσοι δενδεν έχουν κάνει αγορά µέσω έχουν κάνει αγορά µέσω ΊντερνετΊντερνετ, 2004, 2004: Ν = 468 άτοµα): Ν = 468 άτοµα)
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6,1

0,9

7,2

20,1

31,2

34,5∆εν εµπιστεύοµαι τα συστήµατα µε τα οποία γίνονται οι πληρωµές

∆εν έχω νιώσει την ανάγκη / ∆εν χρειάζεται να κάνω αγορές µέσω Ίντερνετ

∆εν αισθάνοµαι άνετα µε το να µη µπορώ να αγγίξω/δω κάτι πριν το αγοράσω

∆εν εµπιστεύοµαι το ταχυδροµείο / couriers, τα προϊόντα που αγοράσα
µπορεί να αργήσουν να φτάσουν σε µένα, ή και και να µην φτάσουν ποτέ

Οι αγορές µέσω Ίντερνετ έχουν υψηλό κόστος αποστολής

∆Γ/∆Α

ΛΟΓΟΙΛΟΓΟΙ ΜΗΜΗ--ΠΡΟΘΕΣΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΜΕΣΩ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟΥ, 2004ΠΡΟΘΕΣΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΜΕΣΩ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟΥ, 2004
Γιατί δεν σκοπεύετε να αγοράσετε κάτι µέσω Γιατί δεν σκοπεύετε να αγοράσετε κάτι µέσω ΊντερνετΊντερνετ;;

(Απαντούν όσοι (Απαντούν όσοι δενδεν έχουν κάνει αγορά µέσω έχουν κάνει αγορά µέσω Ίντερνετ Ίντερνετ και δεν σκοπεύουν να κάνουνκαι δεν σκοπεύουν να κάνουν, 2004, 2004: Ν = 408 άτοµα): Ν = 408 άτοµα)
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ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΛΟΓΟΙ ΜΗΛΟΓΟΙ ΜΗ--ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟΥ, 2002 ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟΥ, 2002 –– 20042004
Γιατί Γιατί δενδεν χρησιµοποιείτε το Ίντερνετ;χρησιµοποιείτε το Ίντερνετ;

(Απαντούν όσοι (Απαντούν όσοι δενδεν χρησιµοποιούν το Ίντερνετ, 2002: Ν = 212 άτοµα, 2003: Ν = 2χρησιµοποιούν το Ίντερνετ, 2002: Ν = 212 άτοµα, 2003: Ν = 2003 άτοµα, 2004: Ν = 179 άτοµα)3 άτοµα, 2004: Ν = 179 άτοµα)

30,7

25

15,6

14,6

4,2

4,3

1,1

3

1,5

29,3

19,6

15,8

12,4

10,3

4,2

2,1

3,6

1,7
1,3

3,4

2

2,5

9,2

10,9

16,2

30,8

23,1
∆εν το χρειάζοµαι

∆εν υπάρχει σύνδεση Ίντερνετ

∆εν µε ενδιαφέρει

∆εν έχω ασχοληθεί ποτέ µε το Ίντερνετ

Είναι πολύ ακριβό

∆εν υπάρχει Η/Υ

Η χρήση του είναι δύσκολη

Άλλος λόγος

∆Γ/∆Α 2002 2003 2004



1156 Παρουσίαση / ∆ιάγραµµα 53© VPRC

14,9

13,3

8,9

7,1

10,4

11,4

6,5

16,9

14,5

10,4

8,7

8,4

7,9

6,9

6,8

12,5

9,2

7,6

9,8

10,8

16,5Αναζήτηση πληροφοριών για
προϊόντα και υπηρεσίες

Ψυχαγωγία - παιχνίδια

Ηλεκτρονικό ταχυδροµείο (e-
mail)

Ψυχαγωγία - µουσική

Εκπαίδευση

Ενηµέρωση (Νέα, Καιρός,
Αθλητικά)

Αναζήτηση πληροφοριών για
υπηρεσίες ∆ηµοσίου 2002 2003 2004

ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΛΟΓΟΙ ΠΡΟΘΕΣΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟΥ, 2002 ΛΟΓΟΙ ΠΡΟΘΕΣΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟΥ, 2002 -- 20042004
Κυρίως ποιος λόγος θα σας έκανε να χρησιµοποιήσετε το Ίντερνετ; Κυρίως ποιος λόγος θα σας έκανε να χρησιµοποιήσετε το Ίντερνετ; -- 11

(Απαντούν όσοι (Απαντούν όσοι δενδεν χρησιµοποιούν το Ίντερνετ, 2002: Ν = 212 άτοµα, 2003: Ν = χρησιµοποιούν το Ίντερνετ, 2002: Ν = 212 άτοµα, 2003: Ν = 20203 άτοµα, 2004: Ν = 179 άτοµα)3 άτοµα, 2004: Ν = 179 άτοµα)
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3,2

2,5

4

4,1

3,3

1,4

1

2,5

4,9

3,7

3,2

3,2

2,9

2,6

1,9

1,1

0,9

0,9

5,5

2,1

3,5

4,1

4,7

3

1,2

0,9

1

1,7

4,3

Ψυχαγωγία - TV, Video

Αγορές προϊόντων / υπηρεσιών

Αναζήτηση εργασίας

Χρήση Υπηρ. ∆ηµ. (Συναλ. Με Εφορία / TAXIS, ΙΚΑ, ∆ήµους)

Αναζήτηση πληροφοριών για υγεία / περίθαλψη

Τραπεζικές συναλλαγές

Τηλεφωνικές κλήσεις

Πρόσβαση σε δωρεάν λογισµικό

Chat Rooms

∆Γ/∆Α
2002 2003 2004

ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΛΟΓΟΙ ΠΡΟΘΕΣΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟΥ, 2002 ΛΟΓΟΙ ΠΡΟΘΕΣΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟΥ, 2002 -- 20042004
Κυρίως ποιος λόγος θα σας έκανε να χρησιµοποιήσετε το Ίντερνετ; Κυρίως ποιος λόγος θα σας έκανε να χρησιµοποιήσετε το Ίντερνετ; -- 22

(Απαντούν όσοι (Απαντούν όσοι δενδεν χρησιµοποιούν το Ίντερνετ, 2002: Ν = 212 άτοµα, 2003: Ν = χρησιµοποιούν το Ίντερνετ, 2002: Ν = 212 άτοµα, 2003: Ν = 20203 άτοµα, 2004: Ν = 179 άτοµα)3 άτοµα, 2004: Ν = 179 άτοµα)
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ΚΑΤΟΧΗ ΚΑΤΟΧΗ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ EE--MAILMAIL
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12,512,4
11,1

6,5

8,1

13,9
15,7 15,6

2001 2002 2003 2004
Σύνολο δείγµατος 15-65 ετών

ΚΑΤΟΧΗΚΑΤΟΧΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ EE--MAILMAIL, 2001 , 2001 -- 20042004
Έχετε προσωπικό Έχετε προσωπικό ee--mailmail (διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδροµείου);(διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδροµείου);

(Αναγωγή στο σύνολο του δείγµατος, 2001: Ν = 6.090 άτοµα, 2002: (Αναγωγή στο σύνολο του δείγµατος, 2001: Ν = 6.090 άτοµα, 2002: Ν = 2.461 άτοµα, 2003: Ν = 2.802 άτοµα, 2004: Ν = 2.804 άτοµα)Ν = 2.461 άτοµα, 2003: Ν = 2.802 άτοµα, 2004: Ν = 2.804 άτοµα)
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65,6
64,7

62,3 63,4

2001 2002 2003 2004

ΚΑΤΟΧΗΚΑΤΟΧΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ EE--MAILMAIL, 2001 , 2001 -- 20042004
Έχετε προσωπικό Έχετε προσωπικό ee--mailmail (διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδροµείου);(διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδροµείου);

(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν (Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν ΊντερνετΊντερνετ, 2001: Ν = 644 άτοµα, 2002: Ν = 423 άτοµα, 2003: Ν = 558 άτοµα,, 2001: Ν = 644 άτοµα, 2002: Ν = 423 άτοµα, 2003: Ν = 558 άτοµα, 2004: Ν = 552 άτοµα)2004: Ν = 552 άτοµα)
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ΤΥΠΟΣΤΥΠΟΣ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΟΥ ΑΤΟΜΙΚΟΥ∆ΙΑΘΕΣΙΜΟΥ ΑΤΟΜΙΚΟΥ EE--MAILMAIL, 2002 , 2002 -- 20020044
Έχετε προσωπική διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδροµείου (Έχετε προσωπική διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδροµείου (ee--mail)mail); Τι ; Τι ee--mail mail έχετε;έχετε;

(Απαντούν όσοι έχουν προσωπικό (Απαντούν όσοι έχουν προσωπικό ee--mail mail στο Ίντερνετ, 2002: Ν = 275 άτοµα, 2003: Ν = 3στο Ίντερνετ, 2002: Ν = 275 άτοµα, 2003: Ν = 3559 άτοµα, 2004: Ν = 39 άτοµα, 2004: Ν = 3555 άτοµα)5 άτοµα)

61,1

24,2

7,5

1,2

3,2

2,7

60,4

19,2

8,5

2,2

8,3

1,4

0,3

6,1

3,2

7,9

27

55,5
Ναι, προσωπικό / στο σπίτι

Ναι, εταιρικό / στη δουλειά

Ναι, στο σχολείο / Πανεπιστήµιο - ΤΕΙ / βιβλιοθήκη

Ναι, σε Internet café

Ναι, web-based mail (π.χ. Hotmail, yahoo, κ.λπ.)

∆Γ/∆Α 2002 2003 2004
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ΚΑΤΟΧΗ ΚΑΤΟΧΗ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΗΣ ΣΥΝ∆ΡΟΜΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗΣ ΣΥΝ∆ΡΟΜΗΣ 

ΣΤΟ ΙΝΤΕΡΝΕΤΣΤΟ ΙΝΤΕΡΝΕΤ
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46

13,4

40,6
48,2

13,9

37,9

Ναι, συνδροµή Ναι, κάρτα προπληρωµένου
χρόνου

Όχι

2003 2004

ΚΑΤΟΧΗΚΑΤΟΧΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗΣ ΣΥΝ∆ΡΟΜΗΣ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ, 2003 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗΣ ΣΥΝ∆ΡΟΜΗΣ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ, 2003 -- 20020044
Έχετε προσωπική συνδροµή στο Ίντερνετ;Έχετε προσωπική συνδροµή στο Ίντερνετ;

(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν ΊντερνετΊντερνετ, 2003: Ν = 558 άτοµα, 2004: Ν = 552 άτοµα), 2003: Ν = 558 άτοµα, 2004: Ν = 552 άτοµα)
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9,59,1

7,8

5,7

7,2

9,7

11,6 11,7

2001 2002 2003 2004
Σύνολο δείγµατος 15-65 ετών

ΚΑΤΟΧΗΚΑΤΟΧΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗΣ ΣΥΝ∆ΡΟΜΗΣ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ, 2001 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗΣ ΣΥΝ∆ΡΟΜΗΣ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ, 2001 -- 20042004
Έχετε προσωπική συνδροµή στο Ίντερνετ;Έχετε προσωπική συνδροµή στο Ίντερνετ;

(Αναγωγή στο σύνολο του δείγµατος, 2001: Ν = 6090 άτοµα, 2002: Ν(Αναγωγή στο σύνολο του δείγµατος, 2001: Ν = 6090 άτοµα, 2002: Ν = 2461 άτοµα, 2003: Ν = 2802 άτοµα, 2004: Ν = 2804 άτοµα)= 2461 άτοµα, 2003: Ν = 2802 άτοµα, 2004: Ν = 2804 άτοµα)



1156 Παρουσίαση / ∆ιάγραµµα 62© VPRC

6,2

5,4

0,2

2,6

4,3

81,4Όχι

Ναι, Hellas on Line

Ναι, Tellas

Ναι, Vivodi Telecom

Ναι, άλλη

∆Θ/∆Α

ΕΛΕΥΘΕΡΗΕΛΕΥΘΕΡΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΙΝΤΕΡΝΕΤ, 2004ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΙΝΤΕΡΝΕΤ, 2004
Ανεξάρτητα από το εάν έχετε προσωπική συνδροµή, ή χρησιµοποιείτεΑνεξάρτητα από το εάν έχετε προσωπική συνδροµή, ή χρησιµοποιείτε κάρτα προπληρωµένου κάρτα προπληρωµένου 

χρόνου, χρησιµοποιείτε την ελεύθερη πρόσβαση στο χρόνου, χρησιµοποιείτε την ελεύθερη πρόσβαση στο ΊντερνετΊντερνετ που παρέχουν ορισµένες που παρέχουν ορισµένες 
εταιρείες; εταιρείες; (ΕΑΝ ΝΑΙ)(ΕΑΝ ΝΑΙ) Σε ποια εταιρεία;Σε ποια εταιρεία;

(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν ΊντερνετΊντερνετ, 2004: Ν = 552 άτοµα), 2004: Ν = 552 άτοµα)
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ΕΛΕΥΘΕΡΗΕΛΕΥΘΕΡΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΙΝΤΕΡΝΕΤ, 2004ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΙΝΤΕΡΝΕΤ, 2004
Ανεξάρτητα από το εάν έχετε προσωπική συνδροµή, ή χρησιµοποιείτεΑνεξάρτητα από το εάν έχετε προσωπική συνδροµή, ή χρησιµοποιείτε κάρτα προπληρωµένου κάρτα προπληρωµένου 
χρόνου, χρησιµοποιείτε την ελεύθερη πρόσβαση στο χρόνου, χρησιµοποιείτε την ελεύθερη πρόσβαση στο ΊντερνετΊντερνετ που παρέχουν ορισµένες εταιρείεςπου παρέχουν ορισµένες εταιρείες

(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν(Απαντούν όσοι χρησιµοποιούν ΊντερνετΊντερνετ, 2004: Ν = 552 άτοµα), 2004: Ν = 552 άτοµα)

Όχι
81,3%

Ναι
12,5%

∆Θ/∆Α
6,2%
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4,8
15,4

26,6

15,9

6,4

10,5

20,3
Ν = 301 άτοµα

2003

25,740,328,8Έχω στη δουλειά µου / στο 
σχολείο / Πανεπιστήµιο

15,129,913,1∆εν έχω Η/Υ

9,31,919,6∆Γ/∆Α

12,611,818,0Άλλος λόγος

19,59,410,4Ακριβό κόστος σύνδεσης

6,74,36,1Ακριβό κόστος 
τηλεπικοινωνιακών τελών

11,02,44,0Ακριβό κόστος τελών
παροχέα (ISP)

Ν = 286 άτοµαΝ = 221 άτοµαΝ = 284 άτοµα

200420022001

ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΛΟΓΟΙ ΜΗΛΟΓΟΙ ΜΗ--ΚΑΤΟΧΗΣ ΚΑΤΟΧΗΣ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΗΣ ΣΥΝ∆ΡΟΜΗΣ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ, 2001 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗΣ ΣΥΝ∆ΡΟΜΗΣ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ, 2001 -- 20020044

Για ποιους λόγους Για ποιους λόγους δενδεν έχετε προσωπική συνδροµή στο Ίντερνετ;έχετε προσωπική συνδροµή στο Ίντερνετ;
(Απαντούν όσοι(Απαντούν όσοι δενδεν έχουν προσωπική συνδροµή στο έχουν προσωπική συνδροµή στο ΊντερνετΊντερνετ))
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1110,5

2,44

10,4
9,4

15,9

19,5

2001 2002 2003 2004
Ακριβό κόστος τελών παροχέα (ISP) Ακριβό κόστος τελών σύνδεσης

ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΛΟΓΟΙ ΜΗΛΟΓΟΙ ΜΗ--ΚΑΤΟΧΗΣ ΚΑΤΟΧΗΣ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΗΣ ΣΥΝ∆ΡΟΜΗΣ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ, 2001 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗΣ ΣΥΝ∆ΡΟΜΗΣ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ, 2001 -- 20020044

Για ποιους λόγους Για ποιους λόγους δενδεν έχετε προσωπική συνδροµή στο Ίντερνετ;έχετε προσωπική συνδροµή στο Ίντερνετ;
(Απαντούν όσοι(Απαντούν όσοι δενδεν έχουν προσωπική συνδροµή στο έχουν προσωπική συνδροµή στο ΊντερνετΊντερνετ))
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ΤΑΧΥΤΗΤΑΤΑΧΥΤΗΤΑ ΣΥΝ∆ΕΣΗΣ ΙΝΤΕΡΝΕΤ, 2002 ΣΥΝ∆ΕΣΗΣ ΙΝΤΕΡΝΕΤ, 2002 -- 20042004
Η πρόσβαση στο Ίντερνετ, σε ταχύτητες µεγαλύτερες από αυτές που Η πρόσβαση στο Ίντερνετ, σε ταχύτητες µεγαλύτερες από αυτές που προσφέρει η σύνδεση προσφέρει η σύνδεση 

ISDNISDN (δηλαδή πάνω από 128 (δηλαδή πάνω από 128 kbps)kbps) θα λέγατε ότι σας ενδιαφέρει πολύ, αρκετά, λίγο ή καθόλου;θα λέγατε ότι σας ενδιαφέρει πολύ, αρκετά, λίγο ή καθόλου;
(Απαντούν όσοι έχουν συνδροµή Ίντερνετ, 2002: Ν = 202 άτοµα, 200(Απαντούν όσοι έχουν συνδροµή Ίντερνετ, 2002: Ν = 202 άτοµα, 2003: Ν = 3: Ν = 256256 άτοµα, 2004: Ν = 266 άτοµα)άτοµα, 2004: Ν = 266 άτοµα)

30,6

27,4 25,4

21,7
23,9

20,8 21

24,7

20 21

16,4

24,4

5,7
7,5

9,4

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ∆Γ/∆Α

2002 2003 2004
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ΤΑΧΥΤΗΤΑΤΑΧΥΤΗΤΑ ΣΥΝ∆ΕΣΗΣ ΙΝΤΕΡΝΕΤ, 2002 ΣΥΝ∆ΕΣΗΣ ΙΝΤΕΡΝΕΤ, 2002 -- 20042004
Τι ταχύτητα πρόσβασης στο Ίντερνετ σας ενδιαφέρει;Τι ταχύτητα πρόσβασης στο Ίντερνετ σας ενδιαφέρει;

(Απαντούν όσοι έχουν συνδροµή Ίντερνετ,(Απαντούν όσοι έχουν συνδροµή Ίντερνετ, και απαντούν ότι τους ενδιαφέρει «πολύ» ή «αρκετά» η πρόσβαση στκαι απαντούν ότι τους ενδιαφέρει «πολύ» ή «αρκετά» η πρόσβαση στο ο ΊντερνετΊντερνετ σε σε 
ταχύτητες µεγαλύτερες από αυτές που προσφέρει η σύνδεση ταχύτητες µεγαλύτερες από αυτές που προσφέρει η σύνδεση ISDN,ISDN, 2002: Ν = 106 άτοµα, 2003: Ν = 2002: Ν = 106 άτοµα, 2003: Ν = 131131 άτοµα, 2004: Ν = άτοµα, 2004: Ν = 1148 άτοµα)48 άτοµα)

14

12,4

11,8

11,8

8,2

41,8

5,1

3,2

4,4

11,5

19,8

56

44,2

24,1

16,7

5

2,5

5,1
ADSL

Γενικά µεγαλύτερη

ISDN (128 kbps)

Πάνω από 128 kbps
µέχρι 256 kbps

Πάνω από 256 kbps

∆Γ/∆Α

2002 2003 2004
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ΕΘΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑΕΘΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ 

ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣΚΑΙ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ
KATOXH KAIKATOXH KAI ΧΡΗΣΗ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑ∆ΑΧΡΗΣΗ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑ∆Α

1. ΕΛΛΗΝΕΣ1. ΕΛΛΗΝΕΣ
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64,7

58,5

49,5

69,4

80
75,8

69

59,4

2001 2002 2003 2004
ΣΥΝΟΛΟ ∆ΕΙΓΜΑΤΟΣ 15-65 ετών

ΚΑΤΟΧΗΚΑΤΟΧΗ ΚΙΝΗΤΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ, 2001 ΚΙΝΗΤΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ, 2001 -- 20042004
Έχετε κινητό τηλέφωνο;Έχετε κινητό τηλέφωνο;

(Σύνολο δείγµατος, 2001: Ν = 6090 άτοµα, 2002: Ν = 2461 άτοµα, 2(Σύνολο δείγµατος, 2001: Ν = 6090 άτοµα, 2002: Ν = 2461 άτοµα, 2003:003: Ν = Ν = 28022802 άτοµα, 2004:άτοµα, 2004: Ν = Ν = 2802804 άτοµα)4 άτοµα)
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42,5

56,9

67,3

50,2

71,5

58,6

76,4

62,5

ΑΝ∆ΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ
2001 2002 2003 2004

ΧΡΗΣΗΧΡΗΣΗ ΚΙΝΗΤΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ ΚΑΤΑ ΦΥΛΟΚΙΝΗΤΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ ΚΑΤΑ ΦΥΛΟ, 2001 , 2001 -- 20042004
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24

73,4
63,6

47,2

27,7
13

79,8

69,8

19,7

82,1
90,2

53,5

82,7
75,7

37,6

45,2

66,5

77
87,7

92,2 97

29,9

55

70,3
84,5

90
89,5

96,1

15-17 ετών 18-24 ετών 25-34 ετών 35-44 ετών 45-54 ετών 55-64 ετών 65 ετών και
άνω

2001 2002 2003 2004

ΧΡΗΣΗΧΡΗΣΗ ΚΙΝΗΤΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ ΚΑΤΑ ΗΛΙΚΙΑΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΚΙΝΗΤΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ ΚΑΤΑ ΗΛΙΚΙΑΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ, 2001 , 2001 -- 20042004
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70,3
63,2

21,9

24,3

72,1
79,2

84,8

34,6

78,9

88

36,7

82,6

Κατώτερη Μέση Ανώτερη
2001 2002 2003 2004

ΧΡΗΣΗΧΡΗΣΗ ΚΙΝΗΤΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ ΚΑΤΑ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗΚΙΝΗΤΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ ΚΑΤΑ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ, 2001 , 2001 -- 20042004



1156 Παρουσίαση / ∆ιάγραµµα 73© VPRC

38,5
46,5

55,7

63,2

53,7
48,6

57,4

68,7

62,9
59,5

75

66,2

Αστικά Ηµιαστικά Αγροτικά
2001 2002 2003 2004

ΧΡΗΣΗΧΡΗΣΗ ΚΙΝΗΤΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ ΚΑΤΑ ΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΚΙΝΗΤΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ ΚΑΤΑ ΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ, 2001 , 2001 -- 20042004
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2,3

1,2
0,8

2,9

3,6

2,7

1,6

1

2001 2002 2003 2004
ΣΥΝΟΛΟ ∆ΕΙΓΜΑΤΟΣ 15-65 ετών

ΧΡΗΣΗΧΡΗΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ WAPWAP, 2001 , 2001 -- 20042004
Χρησιµοποιείτε υπηρεσίες Χρησιµοποιείτε υπηρεσίες wapwap;;

(Σύνολο δείγµατος, 2001: Ν = 6090 άτοµα, 2002: Ν = 2461 άτοµα, 2(Σύνολο δείγµατος, 2001: Ν = 6090 άτοµα, 2002: Ν = 2461 άτοµα, 2003:003: Ν = Ν = 28022802 άτοµα, 2004:άτοµα, 2004: Ν = Ν = 2802804 άτοµα)4 άτοµα)
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27,9

33,3 31,2

37,9
33,3 33,6

13
14,4

12,3

20,7 17,6
22,2

Πολύ σηµαντικό Αρκετά σηµαντικό Λίγο σηµαντικό Καθόλου σηµαντικό

2002 2003 2004

ΣΗΜΑΣΙΑΣΗΜΑΣΙΑ ΚΙΝΗΤΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ, 2002 ΚΙΝΗΤΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ, 2002 -- 20042004
Για εσάς προσωπικά, πόσο σηµαντικό είναι το κινητό τηλέφωνο;Για εσάς προσωπικά, πόσο σηµαντικό είναι το κινητό τηλέφωνο;
(Σύνολο δείγµατος, 2002: Ν = 2461 άτοµα, 2003:(Σύνολο δείγµατος, 2002: Ν = 2461 άτοµα, 2003: Ν = Ν = 28022802 άτοµα, 2004:άτοµα, 2004: Ν = Ν = 2802804 άτοµα)4 άτοµα)
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5,5

3,2

6,2

11,3

8,3

9,8

7,5

63,2

81

81,9

74,1

7,2

2,7

5,9

6,3

4,9

5,5

3,6

4

4,1

3Αποστολή και λήψη
φωτογραφιών και ήχου (mms)

Σύνδεση µε υπολογιστή σε
ταχύτητα περίπου διπλάσια
της απλής τηλεφωνικής

γραµµής (gprs)

Σύνδεση µε Η/Υ, σε ακόµα
µεγαλύτερη ταχύτητα

Εικονοτηλεδιάσκεψη

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Χρησιµοποιώ ήδη ∆Γ/∆Α

ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝ ΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ, 2004ΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ, 2004
Σε ποιο βαθµό χρησιµοποιείτε, ή θα σας ενδιέφερε να χρησιµοποιήσΣε ποιο βαθµό χρησιµοποιείτε, ή θα σας ενδιέφερε να χρησιµοποιήσετε στο µέλλον τις παρακάτω ετε στο µέλλον τις παρακάτω 

υπηρεσίες που παρέχονται µέσω κινητού τηλεφώνου; υπηρεσίες που παρέχονται µέσω κινητού τηλεφώνου; -- 11
(Σύνολο δείγµατος, 2004:(Σύνολο δείγµατος, 2004: Ν = Ν = 2802804 άτοµα)4 άτοµα)
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6,4

6,4

8,6 7,9 73

58,6

67,8

10,2

3,8

3,17,3

10,3

11,5

8,8

9,2

3,7
2,9

Πληροφορίες γεωγραφικής
θέσης, µέσω συστήµατος gps

Φωτογραφική µηχανή /
καµέρα

Ραδιόφωνο

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Χρησιµοποιώ ήδη ∆Γ/∆Α

ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝ ΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ, 2004ΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ, 2004
Σε ποιο βαθµό χρησιµοποιείτε, ή θα σας ενδιέφερε να χρησιµοποιήσΣε ποιο βαθµό χρησιµοποιείτε, ή θα σας ενδιέφερε να χρησιµοποιήσετε στο µέλλον τις παρακάτω ετε στο µέλλον τις παρακάτω 

υπηρεσίες που παρέχονται µέσω κινητού τηλεφώνου; υπηρεσίες που παρέχονται µέσω κινητού τηλεφώνου; -- 22
(Σύνολο δείγµατος, 2004:(Σύνολο δείγµατος, 2004: Ν = Ν = 2802804 άτοµα)4 άτοµα)
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18,8

16,8

16,7

15

14,5

9,1

9

Φωτογραφική µηχανή / κάµερα;

Αποστολή και λήψη φωτογραφιών και ήχου (mms);

Ραδιόφωνο;

Πληροφορίες γεωγραφικής θέσης, µέσω συστήµατος
gps;

Εικονοτηλεδιάσκεψη;

Σύνδεση µε Η/Υ, σε ακόµα µεγαλύτερη ταχύτητα;

Σύνδεση µε υπολογιστή σε ταχύτητα περίπου διπλάσια
της απλής τηλεφωνικής γραµµής (gprs);

ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝ ΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ, 2004 ΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ, 2004 
Σε ποιο βαθµό χρησιµοποιείτε, ή θα σας ενδιέφερε να χρησιµοποιήσΣε ποιο βαθµό χρησιµοποιείτε, ή θα σας ενδιέφερε να χρησιµοποιήσετε στο µέλλον τις παρακάτω ετε στο µέλλον τις παρακάτω 

υπηρεσίες που παρέχονται µέσω κινητού τηλεφώνου;υπηρεσίες που παρέχονται µέσω κινητού τηλεφώνου;
(Απαντούν όσοι δηλώνουν ότι ενδιαφέρονται «πολύ» και «αρκετά» γι(Απαντούν όσοι δηλώνουν ότι ενδιαφέρονται «πολύ» και «αρκετά» για υπηρεσίες που παρέχονται µέσω κινητού τηλεφώνου)α υπηρεσίες που παρέχονται µέσω κινητού τηλεφώνου)



1156 Παρουσίαση / ∆ιάγραµµα 79© VPRC

ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝ ΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ, 2002 ΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ, 2002 -- 2004 2004 
Σε ποιο βαθµό χρησιµοποιείτε, ή θα σας ενδιέφερε να χρησιµοποιήσΣε ποιο βαθµό χρησιµοποιείτε, ή θα σας ενδιέφερε να χρησιµοποιήσετε στο µέλλον τις παρακάτω ετε στο µέλλον τις παρακάτω 

υπηρεσίες που παρέχονται µέσω κινητού τηλεφώνου;υπηρεσίες που παρέχονται µέσω κινητού τηλεφώνου;
(Απαντούν όσοι δηλώνουν ότι ενδιαφέρονται «πολύ» και «αρκετά» γι(Απαντούν όσοι δηλώνουν ότι ενδιαφέρονται «πολύ» και «αρκετά» για υπηρεσίες που παρέχονται µέσω κινητού τηλεφώνου)α υπηρεσίες που παρέχονται µέσω κινητού τηλεφώνου)

-
-

20,7

17,1

12,8

13,9

18,8

2003

15,027,6Πληροφορίες γεωγραφικής θέσης, µέσω 
συστήµατος gps;

16,821,5Αποστολή και λήψη φωτογραφιών και 
ήχου (mms);

16,7-Ραδιόφωνο;

18,8-Φωτογραφική µηχανή / κάµερα;

14,522,5Εικονοτηλεδιάσκεψη;

9,115,8Σύνδεση µε Η/Υ, σε ακόµα µεγαλύτερη 
ταχύτητα;

9,016,4
Σύνδεση µε υπολογιστή σε ταχύτητα 
περίπου διπλάσια της απλής τηλεφωνικής 
γραµµής (gprs);

20042002
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ΕΘΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑΕΘΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ 

ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣΚΑΙ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ
ΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΠΕΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΠΕ

1. ΕΛΛΗΝΕΣ1. ΕΛΛΗΝΕΣ
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ΠΗΓΕΣΠΗΓΕΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ, 2004ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ, 2004
Από πού ενηµερώνεστε για τις νέες τεχνολογίες, όπως είναι ο Η/Υ,Από πού ενηµερώνεστε για τις νέες τεχνολογίες, όπως είναι ο Η/Υ, το το ΊντερνετΊντερνετ και το και το ee--mailmail; ; -- 11

(Σύνολο δείγµατος, 2004:(Σύνολο δείγµατος, 2004: Ν = Ν = 2802804 άτοµα)4 άτοµα)

2,2

3,2

3,6

4,4

5,7

8

31,3Τηλεόραση

Φίλους

Περιοδικά

Από τα παιδιά µου

Ίντερνετ

Εφηµερίδες

Ενηµερωτικά -
∆ιαφηµιστικά φυλλάδια
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ΠΗΓΕΣΠΗΓΕΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ, 2004ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ, 2004
Από πού ενηµερώνεστε για τις νέες τεχνολογίες, όπως είναι ο Η/Υ,Από πού ενηµερώνεστε για τις νέες τεχνολογίες, όπως είναι ο Η/Υ, τοτο ΊντερνετΊντερνετ και το και το ee--mailmail; ; -- 22

(Σύνολο δείγµατος, 2004:(Σύνολο δείγµατος, 2004: Ν = Ν = 2802804 άτοµα)4 άτοµα)

5,7

27,5

1,1

0,9

1

1,4

1,8

2,1Εργασιακό περιβάλλον

Σχολείο / Πανεπιστήµιο / Φροντιστήριο

Συγγενείς

Γνωστούς

Ραδιόφωνο

Άλλο

∆εν ενηµερώνοµαι / Από πουθενά / ∆εν µε ενδιαφέρει

∆Γ/∆Α
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ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΣΤΟ ΙΝΤΕΡΝΕΤ, 2002 ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΣΤΟ ΙΝΤΕΡΝΕΤ, 2002 -- 20042004
Η πληροφόρηση που υπάρχει στο Η πληροφόρηση που υπάρχει στο ΊντερνετΊντερνετ, σε τι ποσοστό θα λέγατε ότι είναι αξιόπιστη;, σε τι ποσοστό θα λέγατε ότι είναι αξιόπιστη;
Σε πολύ µεγάλο ποσοστό, µεγάλο, ούτε µεγάλο Σε πολύ µεγάλο ποσοστό, µεγάλο, ούτε µεγάλο –– ούτε µικρό, σε µικρό, ή σε πολύ µικρό;ούτε µικρό, σε µικρό, ή σε πολύ µικρό;

(Σύνολο δείγµατος, 2002: Ν = 2461 άτοµα, 2003:(Σύνολο δείγµατος, 2002: Ν = 2461 άτοµα, 2003: Ν = Ν = 28022802 άτοµα, 2004:άτοµα, 2004: Ν = Ν = 2802804 άτοµα)4 άτοµα)

8,5 7,3 6,8

36,3
39

27,5

21
24,5

18

5,7 6,6
8

2,7 1,9
3,5

25,8

20,8

36,1

Πολύ µεγάλο Μεγάλο Ούτε µεγάλο -
ούτε µικρό

Μικρό Πολύ µικρό ∆Γ/∆Α

2002 2003 2004
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∆ΙΑΣΦΑΛΙΣΗ∆ΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ∆Ε∆ΟΜΕΝΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗ ΣΥΝ∆ΕΣΗ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ, 2002 ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ∆Ε∆ΟΜΕΝΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗ ΣΥΝ∆ΕΣΗ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ, 2002 -- 20042004
Σε ποιο βαθµό πιστεύετε ότι υπάρχει κίνδυνος διαρροής προσωπικώνΣε ποιο βαθµό πιστεύετε ότι υπάρχει κίνδυνος διαρροής προσωπικών δεδοµένων,δεδοµένων,

όταν κάποιος όταν κάποιος συνδέεται µε το συνδέεται µε το ΊντερνετΊντερνετ;;
(Σύνολο δείγµατος, 2002: Ν = 2461 άτοµα, 2003:(Σύνολο δείγµατος, 2002: Ν = 2461 άτοµα, 2003: Ν = Ν = 28022802 άτοµα, 2004:άτοµα, 2004: Ν = Ν = 2802804 άτοµα)4 άτοµα)

23,6

18,9 18,1

34,8

39,8

27,7

8,9
11,6 11,6

5 6,9 7,3
2,6 1,7 2,3

25,1
21,1

32,9

Πολύ µεγάλο Μεγάλο Ούτε µεγάλο -
ούτε µικρό

Μικρό Πολύ µικρό ∆Γ/∆Α

2002 2003 2004
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∆ΙΑΣΦΑΛΙΣΗ∆ΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ∆Ε∆ΟΜΕΝΩΝΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ∆Ε∆ΟΜΕΝΩΝ
ΚΑΤΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΗΣ ΚΑΡΤΑΣ, 2002 ΚΑΤΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΗΣ ΚΑΡΤΑΣ, 2002 -- 20042004

Σε ποιο βαθµό πιστεύετε ότι υπάρχει κίνδυνος διαρροής προσωπικώνΣε ποιο βαθµό πιστεύετε ότι υπάρχει κίνδυνος διαρροής προσωπικών δεδοµένων, όταν κάποιος δεδοµένων, όταν κάποιος 
χρησιµοποιεί πιστωτική κάρτα για ηλεκτρονικές αγορές;χρησιµοποιεί πιστωτική κάρτα για ηλεκτρονικές αγορές;

(Σύνολο δείγµατος, 2002: Ν = 2461 άτοµα, 2003:(Σύνολο δείγµατος, 2002: Ν = 2461 άτοµα, 2003: Ν = Ν = 28022802 άτοµα, 2004:άτοµα, 2004: Ν = Ν = 2802804 άτοµα)4 άτοµα)

27,6

33,9

27,3 27,1
29,5

24,4

6,8 7,4 8

4,8 5,1 4,3 3,5
1,2

1,9

30,3

23

34

Πολύ µεγάλο Μεγάλο Ούτε µεγάλο -
ούτε µικρό

Μικρό Πολύ µικρό ∆Γ/∆Α

2002 2003 2004
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Ο 5θέσιος δείκτης χρήσης νέων τεχνολογιών, κατασκευάζεται µε βάση 
4 µεταβλητές: 1) τη χρήση Η/Υ, 2) τη χρήση ∆ιαδικτύου, 3) τη χρήση 
Μηχανηµάτων Αυτόµατης Συναλλαγής (ΑΤΜ) και 4) την κατοχή κινητού
τηλεφώνου. Ο δείκτης είναι αθροιστικός και λαµβάνει τιµές από 0 έως και 4. 

Μηδέν (0), εάν ο ερωτώµενος/η δεν χρησιµοποιεί τίποτα από τα παραπάνω, 
ούτε διαθέτει κινητό τηλέφωνο και 4 εάν ο ερωτώµενος/η χρησιµοποιεί και 
τα 3 και κατέχει και κινητό τηλέφωνο.

∆ΕΙΚΤΗΣ∆ΕΙΚΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝΧΡΗΣΗΣ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ
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8,7

20

6,3

27

38

10,9
10

2126

32,1

13
10,919,6

27,429,1

13,3
10

24,1

28,1

24,5

-- - + ++ +++
2001 2002 2003 2004

∆ΕΙΚΤΗΣ∆ΕΙΚΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ, 2001 ΧΡΗΣΗΣ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ, 2001 -- 20042004
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24,5

29,132,1

38

28,1

27,4
26

27

24,1
19,6

21
20

10
10,910

8,7
13,31310,9

6,3

2001 2002 2003 2004
-- - + ++ +++

∆ΕΙΚΤΗΣ∆ΕΙΚΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ, 2001 ΧΡΗΣΗΣ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ, 2001 -- 20042004
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30,8

18

28,2

18,5

22,4
27,2

35,2

20,9

Άνδρες Γυναίκες

-- (2004) ++ & +++ (2004) -- (2003) ++ & +++ (2003)

∆ΕΙΚΤΗΣ∆ΕΙΚΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ, 2003 ΧΡΗΣΗΣ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ, 2003 -- 20042004
KKατά φύλοατά φύλο
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18,7

64,2

37,2

8,74,6
1,94

21,6

48,4
45,5

39,5
31,2

15,8 5,9 2,4
3,6

1,7
6,4 14,6

71,6

48,2

23,4
27,3

40,9

53,954,4

4,3 0,4
15-17 ετών 18-24 ετών 25-34 ετών 35-44 ετών 45-54 ετών 55-64 ετών 65 ετών και άνω

-- (2004) ++ & +++ (2004) -- (2003) ++ & +++ (2003)

∆ΕΙΚΤΗΣ∆ΕΙΚΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ, 2003 ΧΡΗΣΗΣ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ, 2003 -- 20042004
KKατά ηλικιακή κατηγορίαατά ηλικιακή κατηγορία
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510,5

58,8

1,1

26,5

57
61,1

6,2
14,4

30,2

57,2

1,4

Κατώτερη Μέση Ανώτερη

-- (2004) ++ & +++ (2004) -- (2003) ++ & +++ (2003)

∆ΕΙΚΤΗΣ∆ΕΙΚΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ, 2003 ΧΡΗΣΗΣ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ, 2003 -- 20042004
KKατά επίπεδο εκπαίδευσηςατά επίπεδο εκπαίδευσης
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ΕΘΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑΕΘΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ 

ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣΚΑΙ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ
1. ΕΛΛΗΝΕΣ1. ΕΛΛΗΝΕΣ

ΧΡΗΣΗ ΗΧΡΗΣΗ Η//Υ, ΙΝΤΕΡΝΕΤ, ΚΙΝΗΤΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ, ΙΝΤΕΡΝΕΤ, ΚΙΝΗΤΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟ
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ΚΑΤΟΧΟΙΚΑΤΟΧΟΙ Η/Υ ΣΤΟ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟ ΗΛΙΚΙΑΣ ΕΩΣ 14 ΕΤΩΝ, 2002 Η/Υ ΣΤΟ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟ ΗΛΙΚΙΑΣ ΕΩΣ 14 ΕΤΩΝ, 2002 -- 2004 2004 
Ηλικιακή κατηγορία

0,6

14,7

46

1,3

16,2

45,2
49,5

22,4

2,70-4 ετών

5-9 ετών

10-14 ετών

2002 2003 2004
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ΚΑΤΟΧΟΙΚΑΤΟΧΟΙ ΚΙΝΗΤΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ ΣΤΟ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟ, ΗΛΙΚΙΑΣ ΕΩΣ 14 ΕΤΩΝ, 2002 ΚΙΝΗΤΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ ΣΤΟ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟ, ΗΛΙΚΙΑΣ ΕΩΣ 14 ΕΤΩΝ, 2002 -- 20042004
Ηλικιακή κατηγορία

3

31,9

1

5,2

38,9

0

46,7

3

10-4 ετών

5-9 ετών

10-14 ετών

2002 2003 2004
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ΚΑΤΟΧΗΚΑΤΟΧΗ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ

ΣΤΟ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΣΤΟ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟ
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30,5
27,2

23,3

29,9

35,836,9

32,7

28,1

2001 2002 2003 2004
ΣΥΝΟΛΟ ∆ΕΙΓΜΑΤΟΣ 15-65 ετών

ΚΑΤΟΧΗΚΑΤΟΧΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ ΣΤΟ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟ, 2001 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ ΣΤΟ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟ, 2001 –– 20042004
Υπάρχει στο νοικοκυριό σας ηλεκτρονικός υπολογιστής;Υπάρχει στο νοικοκυριό σας ηλεκτρονικός υπολογιστής;

(Σύνολο δείγµατος, 2001: 6090 νοικοκυριά, 2002: 2461 νοικοκυριά,(Σύνολο δείγµατος, 2001: 6090 νοικοκυριά, 2002: 2461 νοικοκυριά, 2003: 2802 νοικοκυριά2003: 2802 νοικοκυριά, 2004, 2004: 2804 νοικοκυριά): 2804 νοικοκυριά)
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6,7

87,3

4,5 0,5 1

Κανένας Ένας ∆ύο Τρεις-Πέντε ∆Α

ΑΡΙΘΜΟΣΑΡΙΘΜΟΣ ΣΤΑΘΕΡΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΣΤΟ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟ, 2004ΣΤΑΘΕΡΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΣΤΟ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟ, 2004
Πόσοι είναι οι σταθεροί Ηλεκτρονικοί Υπολογιστές που υπάρχουν στΠόσοι είναι οι σταθεροί Ηλεκτρονικοί Υπολογιστές που υπάρχουν στο νοικοκυριό σας;ο νοικοκυριό σας;

(Απαντούν όσοι έχουν Η/Υ στο νοικοκυριό τους, (Απαντούν όσοι έχουν Η/Υ στο νοικοκυριό τους, 20042004: 834 νοικοκυριά): 834 νοικοκυριά)
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∆ύο
0,7%

∆Α
1,0%

Ένας
16,1%

Κανένας
82,2%

ΑΡΙΘΜΟΣΑΡΙΘΜΟΣ ΦΟΡΗΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΣΤΟ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟ, 2004ΦΟΡΗΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΣΤΟ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟ, 2004
Πόσοι είναι οι φορητοί Ηλεκτρονικοί Υπολογιστές που υπάρχουν στοΠόσοι είναι οι φορητοί Ηλεκτρονικοί Υπολογιστές που υπάρχουν στο νοικοκυριό σας;νοικοκυριό σας;

(Απαντούν όσοι έχουν Η/Υ στο νοικοκυριό τους, (Απαντούν όσοι έχουν Η/Υ στο νοικοκυριό τους, 20042004: 834 νοικοκυριά): 834 νοικοκυριά)
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ΠΡΟΘΕΣΗΠΡΟΘΕΣΗ ΑΓΟΡΑΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ, 2001 ΑΓΟΡΑΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ, 2001 -- 20042004
Σκοπεύετε εσείς, ή κάποιο άλλο µέλος του νοικοκυριού σας να αποκΣκοπεύετε εσείς, ή κάποιο άλλο µέλος του νοικοκυριού σας να αποκτήσετετήσετε

ηλεκτρονικό υπολογιστή στο επόµενο εξάµηνο;ηλεκτρονικό υπολογιστή στο επόµενο εξάµηνο;
(Αναγωγή στο σύνολο του δείγµατος, 2001: 6090 νοικοκυριά, 2002: (Αναγωγή στο σύνολο του δείγµατος, 2001: 6090 νοικοκυριά, 2002: 2461 νοικοκυριά, 2003: 2802 νοικοκυριά)2461 νοικοκυριά, 2003: 2802 νοικοκυριά)

4,9

6

7,5
8,37,7

9,3
10,1

6

2001 2002 2003 2004
ΣΥΝΟΛΟ ∆ΕΙΓΜΑΤΟΣ 15-65 ετών
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ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΛΟΓΟΙ ΜΗΛΟΓΟΙ ΜΗ--ΠΡΟΘΕΣΗΣ ΑΠΟΚΤΗΣΗΣ Η/Υ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ, 2002 ΠΡΟΘΕΣΗΣ ΑΠΟΚΤΗΣΗΣ Η/Υ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ, 2002 -- 20042004
Γιατί δεν σκοπεύετε να αποκτήσετε Η/Υ στο σπίτι;Γιατί δεν σκοπεύετε να αποκτήσετε Η/Υ στο σπίτι;

(Απαντούν όσοι δεν σκοπεύουν να αποκτήσουν Η/Υ στο σπίτι, 2002: (Απαντούν όσοι δεν σκοπεύουν να αποκτήσουν Η/Υ στο σπίτι, 2002: Ν = 1520 νοικοκυριά, 2003: Ν = 1657 νοικοκυριά, 2004: Ν = 1759 νΝ = 1520 νοικοκυριά, 2003: Ν = 1657 νοικοκυριά, 2004: Ν = 1759 νοικοκυριά)οικοκυριά)

48

27

13,1

8,1

1,6

1

44,8

24,2

19

7,7

1,6

1,3

0,8

2,7

9,4

12,8

22,5

50
∆εν µε ενδιαφέρει

∆εν χρειάζεται H/Y στο σπίτι

∆εν έχω ασχοληθεί ποτέ µε H/Y

Είναι ακριβός

Υπάρχει Η/Υ στη δουλειά µου / σχολείο / Πανεπιστήµιο

Η χρήση του είναι πολύ δύσκολη
2002 2003 2004
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ΚΑΤΟΧΗ ΚΑΤΟΧΗ 

ΙΝΤΕΡΝΕΤΙΝΤΕΡΝΕΤ

ΣΤΟ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΣΤΟ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟ
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17,1

15,2

12,4

20,8

18,8

14,8

2002 2003 2004
ΣΥΝΟΛΟ ∆ΕΙΓΜΑΤΟΣ 15-65 ετών

ΚΑΤΟΧΗΚΑΤΟΧΗ ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΣΤΟ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟ, 2002 ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΣΤΟ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟ, 2002 -- 20042004
Υπάρχει σύνδεσηΥπάρχει σύνδεση ΊντερνετΊντερνετ στο νοικοκυριό σας;στο νοικοκυριό σας;

(Σύνολο δείγµατος, 2002: 2461 νοικοκυριά, 2003: 2802 νοικοκυριά,(Σύνολο δείγµατος, 2002: 2461 νοικοκυριά, 2003: 2802 νοικοκυριά, 20042004: 2804 νοικοκυριά): 2804 νοικοκυριά)
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ΤΥΠΟΣΤΥΠΟΣ ΣΥΝ∆ΕΣΗΣ ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΣΤΟ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟ, 2002 ΣΥΝ∆ΕΣΗΣ ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΣΤΟ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟ, 2002 -- 20042004
Υπάρχει σύνδεση Ίντερνετ στο νοικοκυριό σας; Υπάρχει σύνδεση Ίντερνετ στο νοικοκυριό σας; (ΕΑΝ ΝΑΙ)(ΕΑΝ ΝΑΙ) Τι σύνδεση υπάρχει;Τι σύνδεση υπάρχει;

(Σύνολο δείγµατος, 2002: 2461 νοικοκυριά, 2003: 2802 νοικοκυριά,(Σύνολο δείγµατος, 2002: 2461 νοικοκυριά, 2003: 2802 νοικοκυριά, 20042004: 2804 νοικοκυριά: 2804 νοικοκυριά))

82,3

10,7

4,1

2,5

80,2

11,8

4,6

2,7

2,5

2,4

9,6

85,1
Όχι, δεν υπάρχει σύνδεση

Ίντερνετ

Ναι, απλή τηλεφωνική
γραµµή (dial up)

Ναι, ISDN

∆Γ/∆Α
2002 2003 2004
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8,6
7,6

1,1

4,3

5,4

10,6
9,4

1,4

2001 2002 2003 2004
ΣΥΝΟΛΟ ∆ΕΙΓΜΑΤΟΣ 15-65 ετών

ΠΡΟΘΕΣΗΠΡΟΘΕΣΗ ΑΠΟΚΤΗΣΗΣ ΣΥΝ∆ΕΣΗΣ ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΣΤΟ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟ, 2001 ΑΠΟΚΤΗΣΗΣ ΣΥΝ∆ΕΣΗΣ ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΣΤΟ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟ, 2001 -- 20042004
Σκοπεύετε εσείς, ή κάποιο άλλο µέλος του νοικοκυριού σας, να αποΣκοπεύετε εσείς, ή κάποιο άλλο µέλος του νοικοκυριού σας, να αποκτήσετε σύνδεσηκτήσετε σύνδεση

ΊντερνετΊντερνετ στο σπίτι µέσα στο επόµενο εξάµηνο;στο σπίτι µέσα στο επόµενο εξάµηνο;
(Αναγωγή στο σύνολο του δείγµατος, 2001: 6090 νοικοκυριά, 2002: (Αναγωγή στο σύνολο του δείγµατος, 2001: 6090 νοικοκυριά, 2002: 2461 νοικοκυριά, 2003: 2802 νοικοκυριά, 2004: 2804 νοικοκυριά)2461 νοικοκυριά, 2003: 2802 νοικοκυριά, 2004: 2804 νοικοκυριά)
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ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΛΟΓΟΙ ΜΗΛΟΓΟΙ ΜΗ--ΠΡΟΘΕΣΗΣ ΑΠΟΚΤΗΣΗΣΠΡΟΘΕΣΗΣ ΑΠΟΚΤΗΣΗΣ
ΣΥΝ∆ΕΣΗΣ ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΣΤΟ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟ, ΣΥΝ∆ΕΣΗΣ ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΣΤΟ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟ, 2002002 2 -- 20042004

Γιατί δεν σκοπεύετε να αποκτήσετε σύνδεση Ίντερνετ στο νοικοκυριΓιατί δεν σκοπεύετε να αποκτήσετε σύνδεση Ίντερνετ στο νοικοκυριό (σπίτι);ό (σπίτι);
(Απαντούν όσοι δεν σκοπεύουν να αποκτήσουν σύνδεση Ίντερνετ στο (Απαντούν όσοι δεν σκοπεύουν να αποκτήσουν σύνδεση Ίντερνετ στο σπίτι,σπίτι,

2002: Ν = 1776 νοικοκυριά, 2003: Ν = 1883 νοικοκυριά, 2004: Ν = 2002: Ν = 1776 νοικοκυριά, 2003: Ν = 1883 νοικοκυριά, 2004: Ν = 1983 νοικοκυριά)1983 νοικοκυριά)

49,3

25,3

12,4

7,8

2,2

0,9

46,5

22,8

18,4

6,7

2,1

1

0,8

3,5

8,3

12,1

21,2

50,3
∆εν µε ενδιαφέρει

∆εν χρειάζεται Ίντερνετ στο
σπίτι

∆εν έχω ασχοληθεί ποτέ µε το
Ίντερνετ

Είναι ακριβό

Υπάρχει Ίντερνετ στη δουλειά
µου / σχολείο / Πανεπιστήµιο

Η χρήση του είναι πολύ
δύσκολη 2002 2003 2004
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ΣΥΓΚΡΙΣΗΣΥΓΚΡΙΣΗ

ΗΜΕ∆ΑΠΟΥ ΗΜΕ∆ΑΠΟΥ –– ΑΛΛΟ∆ΑΠΟΥ ΑΛΛΟ∆ΑΠΟΥ 

ΠΛΗΘΥΣΜΟΥΠΛΗΘΥΣΜΟΥ
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-3,125,922,8Χρήση Η/Υ

∆ιαφορέςΈλληνεςΑλλοδαποί

-0,819,718,9Χρήση ∆ιαδικτύου

5,14,910,0Πρόθεση αγοράς Η/Υ

-7,129,922,8Κατοχή Η/Υ

13,482,8 69,4Κατοχή κινητού τηλεφώνου

ΣΥΓΚΡΙΣΗΣΥΓΚΡΙΣΗ ΗΜΕ∆ΑΠΟΥ ΗΜΕ∆ΑΠΟΥ –– ΑΛΛΟ∆ΑΠΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ, 2004ΑΛΛΟ∆ΑΠΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ, 2004
Κατοχή Κινητού Τηλεφώνου, Κατοχή και πρόθεση αγοράς Η/Υ,Κατοχή Κινητού Τηλεφώνου, Κατοχή και πρόθεση αγοράς Η/Υ,

Χρήση Η/Υ καιΧρήση Η/Υ και ∆ιαδικτύου∆ιαδικτύου (Ποσοστό %) (Ποσοστό %) -- 11
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-2,89,56,7Κατοχή προσωπικής 
συνδροµής στο ∆ιαδίκτυο

∆ιαφορέςΈλληνεςΑλλοδαποί

2,44,36,7Πρόθεση συνδροµής στο
∆ιαδίκτυο

-1,617,115,5Κατοχή συνδροµής στο
∆ιαδίκτυο νοικοκυριού

0,312,512,8Κατοχή προσωπικού κωδικού 
Ηλεκτρονικού Ταχυδροµείου

-0,72,2 2,9Χρήστες υπηρεσιών wap

ΣΥΓΚΡΙΣΗΣΥΓΚΡΙΣΗ ΗΜΕ∆ΑΠΟΥ ΗΜΕ∆ΑΠΟΥ –– ΑΛΛΟ∆ΑΠΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ, 2004ΑΛΛΟ∆ΑΠΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ, 2004
Κατοχή ΗΤ, Συνδροµής στοΚατοχή ΗΤ, Συνδροµής στο ∆ιαδίκτυο∆ιαδίκτυο, Πρόθεση συνδροµής, Πρόθεση συνδροµής και Χρήση και Χρήση WapWap,,

(Ποσοστό %) (Ποσοστό %) -- 22
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Κατοχή κινητού τηλεφώνου

Κατοχή Η/Υ

Πρόθεση αγοράς Η/Υ

Χρήση Η/Υ

Χρήση ∆ιαδικτύου

Κατοχή προσωπικού κωδικού Ηλεκτρονικού Ταχυδροµείου

Κατοχή προσωπικής συνδροµής στο ∆ιαδίκτυο

Κατοχή συνδροµής στο ∆ιαδίκτυο νοικοκυριού

Πρόθεση συνδροµής στο ∆ιαδίκτυο

Χρήστες υπηρεσιών wap 2,2 2,9

6,7 4,3

15,5 17,1

6,7 9,5

12,8 12,5

18,9 19,7

22,8 25,9

10 4,9

22,8 29,9

82,8 69,4

Αλλοδαποί Έλληνες

ΣΥΓΚΡΙΣΗΣΥΓΚΡΙΣΗ ΗΜΕ∆ΑΠΟΥ ΗΜΕ∆ΑΠΟΥ –– ΑΛΛΟ∆ΑΠΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ, 2004ΑΛΛΟ∆ΑΠΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ, 2004
Κατοχή Κινητού Τηλεφώνου, Κατοχή και πρόθεση αγοράς Η/Υ,Κατοχή Κινητού Τηλεφώνου, Κατοχή και πρόθεση αγοράς Η/Υ,

Χρήση Η/Υ και Χρήση Η/Υ και ∆ιαδικτύου∆ιαδικτύου Κατοχή ΗΤ, Συνδροµής στοΚατοχή ΗΤ, Συνδροµής στο ∆ιαδίκτυο∆ιαδίκτυο, Πρόθεση συνδροµής, Πρόθεση συνδροµής και και 
Χρήση Χρήση WapWap,, (Ποσοστό %)(Ποσοστό %)
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Μεταβολή

1,022,821,8Χρήση Η/Υ

∆ιαφορές
2004 - 2003

20042003

1,918,917,0Χρήση ∆ιαδικτύου

-2,910,012,9Πρόθεση αγοράς Η/Υ

9,922,812,9Κατοχή Η/Υ

5,976,9 82,8Κατοχή κινητού 
τηλεφώνου

ΑΛΛΟ∆ΑΠΟΣΑΛΛΟ∆ΑΠΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ, ΜΕΤΑΒΟΛΗ 2003 ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ, ΜΕΤΑΒΟΛΗ 2003 -- 20042004
Κατοχή Κινητού Τηλεφώνου, Κατοχή και πρόθεση αγοράς Η/Υ,Κατοχή Κινητού Τηλεφώνου, Κατοχή και πρόθεση αγοράς Η/Υ,

Χρήση Η/Υ καιΧρήση Η/Υ και ∆ιαδικτύου∆ιαδικτύου (Ποσοστό %) (Ποσοστό %) -- 11
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Μεταβολή

-3,56,710,2Πρόθεση συνδροµής 
στο ∆ιαδίκτυο

∆ιαφορές
2004 - 2003

20042003

-1,22,23,4Χρήστες υπηρεσιών 
wap

6,715,58,8Κατοχή συνδροµής στο
∆ιαδίκτυο νοικοκυριού

0,66,76,1
Κατοχή προσωπικής 
συνδροµής στο
∆ιαδίκτυο

-0,112,9 12,8
Κατοχή προσωπικού 
κωδικού Ηλεκτρονικού 
Ταχυδροµείου

ΑΛΛΟ∆ΑΠΟΣΑΛΛΟ∆ΑΠΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ, ΜΕΤΑΒΟΛΗ 2003 ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ, ΜΕΤΑΒΟΛΗ 2003 -- 20042004
Κατοχή ΗΤ, Συνδροµής στοΚατοχή ΗΤ, Συνδροµής στο ∆ιαδίκτυο∆ιαδίκτυο, Πρόθεση συνδροµής, Πρόθεση συνδροµής

και Χρήση και Χρήση WapWap, (Ποσοστό %) , (Ποσοστό %) -- 22
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«Copyright 2004 της Ε∆ΕΤ Α.Ε.

Επιτρέπεται η αντιγραφή επί λέξει και η διανοµή των µελετών που περιλαµβάνονται στην 

παρούσα σελίδα που χρηµατοδοτήθηκε από το Επιχειρησιακό Πρόγραµµα «Κοινωνία της 

Πληροφορίας» στο πλαίσιο του Γ’ ΚΠΣ, χωρίς να απαιτείται καταβολή χρηµατικής 

αποζηµίωσης, υπό την προϋπόθεση ότι υπάρχει ευκρινής και διακριτή αναφορά στην πηγή 

προέλευσης και χρηµατοδότησης»


